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Kapható' az összes dohánytőzsdékben 
és az utcai árusítóknál.

Kossuth-utca e-lk szám alatt, varos- 
háza épület.

Ki a hibás?
A város lakosságának legje­

lentősebb része sehogy sem tud 
belenyugodni a képviselő válasz­
tás eredményébe és lépten-nyo- 
mon hallunk — hol kárhoztató, 
hol mentegető megjegyzése­
ket arról : tulajdonképen ki a 
telelös azért, hogy Debreczen- 
nek részint szociáldemokrata, 
részint a forradalomban irányi­
tó szerepet vitt képviselői van­
nak.

Senkit sem lehet vádolni — 
mondják egyik oldatom — a 
miatt, mert a maga választójo- ; 
gávul a maga tetszése szerint élt. 
Még jogilag sem fogadom el he­
lyesnek ezt az okoskodást, mert 
a választójog nem csupán jog, 
hanem kötelesség is, amiatt le­
hal igenis panaszolhatok vala- , 
kit. hogy a kötelességét rosszul j 
teljesítette. Ám erkölcsileg a fe- ! 
lelösség még súlyosabb, ha a vá- ! 
laszté kellő megfontolás nélkül, 
keim yelmiien adja le szavaza­
tát, amellyel hisz nem a maga 
ügyé! intézi, hanem mindnvá- 
junknak, az. egész hazának sor­
sára gyakorol befolyást.

Megírtam már, hogy én azon­
ban azokat a polgári szavazó­
kat. - akik a három kerületben 
hgalábh tízezren — az extrém 
irányok jelöltjei mellé álltak, 
nem vádolom ledérséggcl, csak 
úgy látom, hogy a kellő belátás 
Injával cselekedtek.

De mi vagyunk a hibásak, 
mondják ismét arról az oldal­
iul mi, mérsékelten gondol­
kodó szabadelvűek, mert im 
nekünk nem lett volna szabad 
a kormány támogatására vállal­
kozni, a kormány és pártja két 
esztendős magatartása miatt.
Mig is mondják nyíltan: ha 
Tolnay és Vásárv ellenzéki 
programmal léptek volna fel, - 
örömmel szavaztak volna e ki­
váló férfiakra.

Köszönjük szépen, nekünk az 
ilyen feltételes szavazatok nem 
kellenek. Mi igenis szabadelvűek 
vagyunk, szabadelvűbbek, mint 
akii; most ezzel a jelszóval .se­
gítették a jelöltjeinket elbuk- 
tnlni, mert minket egyik olda­
lon sem lehet felekezeti szem­
pontok szerint megfogni. De a 
szabndelvüségimk mellett meg­
értettük, hogy hazánk mostani 
v romom helyzetiben nem sza- , 
had aj weg nj válságokkal kí­
sérletezni. Kifejezetten elitéltük

(liléi a kormánvnak szá­
mos. a forradalom utóbajakéul 
jelentkező rendelkezését és ma­
gatartását. de megállapítottuk.

hocv lí)20-tól mostanáig nagyot 
jíivisit a helyzet és épen ezért 
hinni akarunk Bethlen István 
választások utánra adott pro- 
grammjának. Ibi csalódnánk : 
van cleg erőnk és bátorságunk 
szembeszállni vele és pártjával, 
b.zt igy világosan megmondta a 
nem is kormánypárti Toinav 
Kornél s megérthette mindenki 
a \ áaáry István nvilt szavaiból. 
Akik ezek alán a beszédek után 
is ellene szavaztak a nagyérté- 
künek ismeri, méltán becsült, 
sok reménységgel körülvett Toi- 

i navnak és Vásárynak — azokat 
nem az őszinte szabadéivüség 
vezette : azok a kormány min­
denáron megbuktatására vágy­
nak. Fzért nem ülünk össze.
•Mert minekünk nem a kormány j 
buktatás a fő, hanem a haza 
boldogsága, a nemzet magyar és 
szabadelvű irányú fejlődése.

j A másik oldalon — a túlsó 
i pólus felől - megint csak min- 
! kel kárhoztatnak. Azt mondják, 

im a „keresztény kurzus“ elleni 
állásfoglalásunkkal, a liberáliz­
mus követelésével mi idéztük 
elő a szélsőséges elemek diada­
lát.

Kz már olyan beszéd, amire 
szinte felesleges válaszolni. Az 
bizonyos, hogy mi, a keresz­
ténynek mondott kurzus hely­
telenségeivel szembeszálló ön- 
halatos liberális elemiek, nem 
álltunk a most diadalmaskodó 
szélsőség szekerének húzói közé 
sem Sem álltunk volna akkor 
sem, ha a mi közbülső irányza­
tunknak nem lettek volna mind­
egy ik kerületben jelöltjei. Azok 
pedig, akik polgári mi voltuk el­
it i ere és a három év előtti ta­
pasztalatok ellenére az extré­
mek táborába álltak, vájjon 
azéit álltak oda, mert nd like- i 
rali< elbánást kívántunk? Váj­
jon azért mentek oda. mert tő 
tünk hallották, hogy a kormány­
zat nem elég liberális V Vájjon, 
ha im nem jelöltük volna Vásá- 1 
í vt meg Tolnayt, inkább szavaz- ' 
lak volna Miíotavra meg Bes­
senyeire ?

Legyünk igazságosak. Fontol­
juk meg, bogy a kormányzat- 1 
mik számos, a proletárdiktatúra 
után következő ténye érthető 
elkeseredést okozott. Országo­
san is. itt Debrecenben meg, a 
hol a magyar uralom helyre­
állta illán vagy egy esztendeig 
egvik botrányos tapintatlanság 
a másikat érte, még fokozottabb 
mértékben. Nem lebet azon 
csodálkozni, hogy a mézesbe­
széd ü kortesek, akik a válasz­
lók egy nagy részénél a faji és 
vaVásfelekezeti szempontok sze­

rinti csoportosulást is ugyan­
csak figyelembe ajánlhatták — 
elcsábították a kevésbbé nyu­
godt itéletü szavazókat a békés 
konszolidációt biztosító útról.

Valljuk meg őszintén : pusz­
iim <■ választók bevallásán ala­
pulva seblében és felületesni 
készített névjegyzékkel, általá­
nos és titkos szavazás mellett a 
kormány csak úgy remélhet 
diadalt, ha közvetlenül a válasz- 
tus elölt fürdik: a nénszerüség- 
bni. Mint ahogy fürdőit a kur­
zust j.s kormány a kommunisták­
tól ék az oláhoktól megszabadu­
lásunk első hónapjaiban a tő- j

megek rokonszen vében. Most 
nem a lelkesedő!;, csal; a belá- 

- lók támogatják a kormányt, — 
j ezek pedig mindig kevesebben 

vannak.
Erisük meg ezt és töreked­

jünk arra, hogy az intelligencia 
mIi:i-l szélesebb körben érvé­
nyesüljön. F. végből pedig 
megint csak azt mondom : fog­
junk kezel mindnyájan, polgá- 
I ok. akárkit óhajtottunk képvi­
selőnknek s nem keresve, hogy 
ki a hibás, igyekezzünk első­
sei kan egymást megérteni és 
m< aszeretni.

sz. K. B.
-tv* zw»,

A kormányzó nyitja meg 
a nemzetgyűlést.

Budapest, június 10. K hó 19-én 
reggel a Mátyás templomban 
\ eni s.-mrle lesz, ami után az or­
szági iá z kupolacsarnokába vonul- 
i.iak, ahol megjelenik Horthy Mik­
lós kormányzó is. A miniszterel­
nök üdvözlő beszédet intéz a kor­
mányzóhoz, mire a kormányzó J 
válaszolni fog. Beavatott körök­
ben úgy tudják, hogy a kormány­
zó nyilatkozata ki fog terjedni az 
országot érdeklő összes kén lé- j 
sek re.

A kormány rekonstrukciója j 
most már befejezett tény, oly I 
annyira, hogy a hivatalos lap esti- j 
törtök! száma már közölni is fogja ; 
azokat a változásokat, amelyek | 
Bethlen István gróf miniszterel­

nök uj kormányában lesznek. Az 
aj kabinet tagjaira illetőleg a 
íöldmivelésiigvi, belügyi, igazság­
ügyi és népjóléti tárcák vezetőire 
nézve már megtörténi a döntés. - 
Meghízható helyről nyert infor­
mációnk szerint az. uj kultuszmi­
niszter Klébelsberg Kunó gróf, az 
uj népjóléti miniszter pedig Vass 
József lesz. Feltűnést érdemel az 
az információnk, mely szerint a 
föld m ivelésiigyi miniszter újra 
nagyatádi Szabó István lesz. vi­
szont a belügyi és igazságügyi 
tárcákat kél olyan uj ncmzetgvü 
lesi képviselővel töltenék be, akik 
munkapárti alapon a régi ország- 
gyűlésnek voltak tagjai, de mi­
niszterek nem voltak.

A korona 0-60
Budapesti miigHiitorgaluiii. Iáét) 

A magasabb korona jegyzés ellenére 
is a valuta és a devizapiacokon az 
irányzat rendkiviil szilárd volt A 
nyugati fizetési eszközök iráni élénk 
vételkedv mulaikozotl. A bankok az 
egész, délelőtt folyamán állandóan 
vevők voltak, különösen nyugati 
tlz.elési eszközökre, kötés azonban 
ritkán jött létre, minthogy a kínálat 
rendkívül tartózkodó volt és áru 
alig került a piacra. A bécsi deviza 
piac rendkívüli szilárdsága követ 
kéziében n bécsi kifizetések igen 
lanyhák voltak és állandóan kínálni 
volt benne túlsúlyban, árut azonban 
elhelyezni nem lehelet1 Dél felé ma 
gas árfolyamok következtében mali 
zációa törekvések váltak érezhetővé, 
ami azonban az árfolyamokat lénye­
gesen lenyomni nem tudta.

l-ildfordull kötések : Dollár 800 Of.
915- Ott), márka Olt 007 és fél, 

szokol 1703—68- 05, lei 597 014 
008, dinár 1280 .088 .000. osztrák ko­
rona 570 - 55.

Nvmesfémpénzek pined. A valuta 
piac rendkívül élénksége következfé

. ben n nemesfémek piacáról1 eitere 
I töltött a ügyelem és igy a forgalom 

csendes volt. az irányzat azonban a 
nyugati fizetési eszközök szilárdsá­
ga következtében itt is szilárd volt 
Iszüst korona 7.0. forint >88 90, 5 
koronás 070 80. Napoleon 0450, 'JO 
koronás magyar nvanv 0500 520. 
dupla (Inkát 3750 850,

Zürichi zárlat Berlin 170 New 
york 522 és háromnegyed Milánó 
2090. Prága 1010, Budapest 11.00 Zág­
ráb 190. Varsó 10. Bé'-s 0 és egvne 
gyed, osztrák bélyegzett 3 és fél

A pótválasztások.
Budapest, június 10. A hol­

napi púlválaszlúson 21 km - 
mányi támogató és 2f> ellenzéki, 
összesen tehát Ili képviselő je­
löli küzd a mandátumért. \ péd- 
\álaszlfisok lezajlása illán már 
csak cev választás lesz halra, a 
tárnái válaszlókcriilclhcn, ahol 
az első választási megsemmisi- 
I diók. Jelöllek Perénvi Zsio 
mond lián') kormánynál ti é-s 
\ ,r\ Ernő Hnssav-párli.
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Debreczen város választóinak 
ama tömege, amely szavazatá­
nak többségével á legutóbbi 
nemzetgyűlési képviselőválasz­
tásoknál a döntést meghozta, — 
Debreczen város történelmi lel­
két tagadta meg és bizonyságot 
szolgáltatott arról, hogy a poli­
tikai jogokkal a tömegek nem a 
nemzet javára és nem meggon­
doltan, hanem a legtöbbször a 
nemzetre károsan és pillanatnyi 
hatások alatt élnek.

őtven tárgyat intéztek el másfél óra alatt.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Debreczen történelmi leik« 
nek alapvonása nem a tagadás, 
hanem az alkotásra készség.

Ez a választás, az ezen válasz­
tásnál megnyilatkozott szellem 
pedig semmi más, mint a puszta 
tagadás, amelyben semmi alko­
tó erő nincsen, amely a legjobb 
esetben is csak gáncs, csak a ka 
dálv, de igen sokszor már maga 
a romlás.

Ez a választás semmi egyéb 
nem volt, mint az ellenforrada­
lom túlzásaiért, minden elfogu­
latlanul gondolkodó egyén állal 
elítélendő és el is Ítélt cselek 
ménveiért a kormány elnöke 
griil Hetiden István miniszterel­
nök ellen való állásfoglalás ak­
kor, amikor azt a programmot, 
amelyet ő adott, nmeivel kitű­
zött, mint a nemzet élete most 
következendő uj szakának el­
érendő céljait, a természet rend­
je szerint még csak ezután való­
síthatná meg. amelyet a maga 
egészében a polgári "társadalom

mondhatni — teljessége meg­
elégedéssel fogadhatott és foga­
dott. amelyről előre csak a min­
denáron való tagadás állíthatja, 
hogy megvalósításra nem fog 
kerülni, amely programmot a 
kurzus idején csak kevesen mer 
lek nyíltan vallani és a melvet 
akkor még várva vártak, hogv 
bár valaha 
lehetne.

Amikor a város polgárságá­
nak ama része, amely szavaza­
taival a választások sorsát el­
döntötte, a gróf Bethlen István 
miniszterelnök programúi ja el­
len foglalt állást, merőben csak 
a puszta tagadás szellemének ha 
(almát szolgálta.

fis ezen eljárását csak su- 
Ivosbhitja az, hogy olyan szemé­
lyek elbuktatásával tette ezt. a 
kikről nyilvánosan tudott tény, 
hogy az ellen forradalom túlzá­
sait. elítélendő cselekményeit 
mindig elítélték szóval és lettel, 
akik tehát múltjuk alapján nem 
voltak méltók arra, hogv velük 
szemben a tagadás szelleme fel­
támadhasson.

Es sulyosbbitja ezen eljárást | 
az. bogy a polgárság egy lek in- 1 
(elves részét ez a merő tagadás 
ez a hihetetlen mérvű elfogult- j 
sag egyenesen annak az irány­
nak a szolgálatába vitte, amelv 
irányzat érvényrejulása a pol­
gári társadalom léte és élete el- j 
len tör. J

Debreczen polgárságának egv 
tekintélyes részét a merő taga­
dás es a vak elfogultság tehát í

kormány programúi

Tegnap délelőtt csekély érdek­
lődés mellett folyt le Debreczen 
varos közgyűlése, amelyet mind­
össze tizennyolc bizottsági tag je­
lenlétében nyitott meg reggel 11 
órakor Miskolczij Lajos főispán.

Csendes tudomásul vétellel kez­
dődöd a közgyűlés. A nagy viták, 
a közüzemi pótlék napirendről le­
vétetvén. elmaradtak s még a kis­
lakások kérdése sem okozott moz­
galmat s a gyűlés gyorsan per­
gett le.

A közgyűlés az egyenesadó fel­
szólamlás! bizottságban megüre­
sedett tagsági helyre liosznay De. 
zsőt választotta meg. Az árvaszék 
részére bérelt helyiségek bérössze­
gét 30,000 koronára emelte lel. Az 
erdőgazdasági beruházásokra a 
városi betétekkel rendelkező ban­
koktól 800,000 korona függőkul- 
csőn lel vételét engedélyezte a köz­
gyűlés. A világítási vállalat 
ügyeinek vizsgálatára kiküldött 
műszaki szakértők diját -10,000 
10,000, a kereskedelmi szakértők 
dijat 20,000 koronában állapította 
meg. Him Antal tűzoltó segédtiszt 
nek érdemes, buzgó szolgálata el­
ismeréséül nyugdíjba is beszámít­
ható évi 2000 korona működési 
póldijat szavaztak meg.

A kövezetvám dí jtételeket a köz 
gyűlés az eddiginek kétszeresére 
emelte föl.

A nem szorosabb értelemben 
vett közigazgatási alkalmazottak 
kedvezményes természetbeni el Iá 
tást megváltó segélyei az eddig 
volt összeg kétszeresére, vagyis 
havi tOO koronára emelte föl. 
Szabó Elek Ih. tanácsnoknak évi 
1338 korona. Hulla Bertalan dr. 
tb. tanácsnoknak es Kiss Sándor 
dr. Ih. árvaszéki ülnöknek évi

képes az öngyilkosság útjára te­
relni.

Ezen a ponton aztán a merő 
tagadás már nem egyszerű 
gáncs, nem egyszerű akadály, 
liánéin maga a legteljesebb 
romlás.

Valóban csodálatosnak kell 
tartani azt a felfogást, amely 
írásban is napvilágot látott, a 
melv szerint a tömegnek, amely 
tömeget ime nyilván a merő ta­
gadás szelleme és a vak elfogult­
ság vezetett, igaza van.

Hol van ott a/ igazság, ami­
kor egy még csak megvalósu­
lásra váró programul mellé, egy 
olyan programúi mellé, amelv

2z(i() 2700 korona. Veress (iéza 
dr. ti), aljegyzőnek évi 1020 ko­
rona, Pohl Ferenc főkertésznek 
évi 18-10 korona, Tóth Lajos haj. 
duőrmcstmick havi .’>00 korona 
nyugdíjba is beszámítandó mű­
ködési pótlékot szavazott meg. 
Talmi Zoltán dr. ti), tanácsnok 
hosszú szolgálat folytán amúgy is 
magasabb fizetési osztályba jutott 
s Így a reá vonatkozó hasonló 
előterjesztés tárgytalanná vált.

Tóth Emil dr. előadó és Márk 
Endre udv. tan. javaslatára a 
közgyűlés előző álláspontjától el­
térően kimondta, hogy a kislaká­
sok építésében részt vesz s e célra 
15 millió koronát s az ingyen tel­
keket adja, kiköti azonban, hogy 
a kislakások ne a város külterü­
letén egy csomóban, hanem a 
városnak a belterületen levő tel­
kein épüljenek fel s az épületek 
modern, csinos, a város arculatá­
nak megfelelő házak legyenek.

A kéményseprési dijaknak 100, 
a bérkocsi fuvardí jaknak 30 lo 
százalékkal való emelését a köz­
gyűlés megszavazta.

Az astropbisieai Observatorium 
részére 10,000, a Dcbreczcni Cso­
konai.kör részére 20.000, a Tisza 
István tudományos társaság ré­
szeié 10.000, a Zsófia (ivermeksza- 
natórium Egyesület részére 5000. 
a volt 311. gyalogezred bajtársi 
szövetségének .50,000 korona tá­
mogatást szavazott meg a közgyű­
lés.

Kihirdették Olt'tlt Dániel dr. es 
Sóz/Iiii Ferenc dr. orvostudori ok­
levelét.

Több bejelentés, nyugdíjazási 
s szabadságolási ügy elintézése 
után. a közgyűlés fél 11 órakor 
véget ért.

az úgynevezett kurzus jelszavai 
és cselekményei ellen hadüze­
net. lekötik magukat emberek, 
olyan emberek, akik a kurzus 
ellen harcoltak, amikor a kur­
zus uralmon voll és akkor tit­
kosan elbuktatják őket azok, 
akik nem mertek annak idején 
nyíltan fellépni és harcolni a 
kurzus ellen, sőt mint tömegek 
erőt adtak a kurzusnak nem egy 
szer eme harcosok ellen ; és el­
buktatják őket azért, mert nem 
ellenzékiek voltak ezen a vá­
lasztáson.

Nagyon különös egv állapul, 
hogy a nemzetgyűlési képviselő- j 
séghez ez a döntő kvalifikáció :

Férfi, fiú és gyermekruhát
tarlós es divatos kivitelben, nagy választékban a legolcsóbban vásárolhat :
Cerö Ernőnél Debreczen, Piac-u. 69.
(Megyeházzal szemben, közvetlen az Ullmann füszerüzlete mellett.)

Cégre tessék Ügyelni! ooooooo

ellenzéki-c, avagy nem ellen­
zéki V Mert, ha nem ellenzéki, 
akkor hiába minden más, ami 
jó, ami alkalmassá tehet. Ellen 
ben, ha ellenzéki, akkor mái 
meg van minden.

Ezen az. utón, ilyen elvek hir­
detésével nem lehet előbb vinni 
egy nemzet sorsát.

Ennek volna érlelnie akkor, 
ha az a kormányzati programúi 
nem olyan volna, ami minden 
elfogulatlan állampolgárt ki kell 
hogy elégítsen, amely pm- 
giainm vállalásával lelkiismere­
tű kön, elveiken a legkisebb erő­
szakot sem kellett elkövetniük 
azoknak, akiket akkor, amikor 
még ennek a programúinak a 
nyílt megvallása bűn volt és 
destrukciónak lett bélyegezve, 
ennek a programmnak a meg­
valósítására várva-vártak más 
hasonló gondolkodásunkkal 
egy üti.

Ez a programul, amelyért a 
most ellmktatottak nvillan har­
coltak, amikor a tömegek lég­
iéi jelib csali titkon várták ezt. 
de nyíltan e programul ellensé­
geit is készek voltak támo­
gul ni. ez osztály- és a felekezeti 
különbségek megszüntetése, a 
polgári és politikai szabadságok 
biztosítása, az igazi, tiszta de­
mokratikus elveknek érvényesí­
tése most a miniszterelnök nyi­
latkozataival megvalósításra 
váró kormány-programmá lelt 
és ekkor e programúi harcosait, 
azért, mert most már nem ellen­
zékiek. miután programmjuk 
most már nem ellenzéki Pro­
gramm, elbuktatja a tömeg.

Ez valóban a tömeg igazsága, 
de ami igazán nem azt bizo­
nyítja. nem azt mutatja, hogv a 
tömegnek igaza van, hanem azt 
mutatja, hogy a jelszavak, a 
mindenáron való ellenzékiség, a 
merő puszta tagadás a tömege­
ket igazságtalanságra vezeti, az 
alkotást lehetetlenné teszi. Azt 
mutatja, hogy az alkotmányos 
élet formáinak meg vannak a 
maga alapfeltételei és hogv 
minden forma csak akkor szol­
gálja a fejlődés és haladás lehe­
tőségét, ha annak az alapfelté­
telei meg vannak, hogy minden 
alkotmányos formának egv meg 
határozott tulajdonságokkal 
hi ró tömegre van szüksége és 
ha a tömegben nincsenek meg 
'\g\ bizonyos formához szüksé­
ges tulajdonságok, akkor ezt a 
tormát alkalmazni, n szerint 
élni nem lehel. A nemzetek ép 
u gy. mint az egyes ember, csa„ 
lépésről-lépésre mehetnek előre 
a Iialadas utján. A gyermekből 
nem lesz egyszerre férik Kgvet 
Jen nemzet sem élheti a kellő 
fokozatokon áthaladás nélkül az 
Eszakamei lkai Vniú életét.

FRANK EDÉNÉL.

Telefon1M1

Telefon 11-11

Girardi és panama kalapok tisztitasiSTTniZuMy
a legszebben a legújabb olasz rendszer szerint megkezdettük.
Saséli Gergely, Plac-utea 63. sx. alatt. lT=ief„nit.n
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SZÍNHÁZ
A (.sokunai színház műsora : 

Xasárnap delillan : Szökött katona. 
\ asái imp este f sárdíís kiriUyuő. 
Hót lön : Ártatlan Zsuzsi.
Kedden : Gtil halta.
Szerdán : Mágnás Miska.

Aggliázi Melinda .1 Uiil-ltaltá-ltan. 
A mull .szezonban Budai Ilonkának 
igen nagy sikere voll a (lülbaba 
(labor diákjával. Kzl lagadbalalIá­
nál nem tudja elfelejteni a del)retteni 
közönség s Így ebben a szerepben bi­
zonyos mértékig elfogult lehel Agg- 
bazi Melindával szemben. Meg kell 
állapítanunk, hogy : lendégmiivész- 
nö nagyon szimp ilikus, kellemes 
színpadi jelenség, ja lék a rulinos és 
láneszámai is leiszellek. Kívüle Föl­
des kizsi l.eila szerepében ügyeimet 
tudott kelteni. Szépen fejlődik ez a 
fiaiul ambiciózus leány. A lobbi 
közreműködők közül Szalma Kan­
dóinak voltak sikerült jelent lei.

Vasárnap délután mérsékeli hely 
álakkal A szűköt! katona kerül 
színre. A főszereplők : Lukács I.. 
Rí "ily. Szalma. Szigeti és Itnhi- 
n.vi. lisle Aggházy Melinda ven 
rlcglelleplevel A rsárdáskirálynö 
megy.

Hétfőn Aggházi Melinda Az ár- 
tallan Zsuzsi operetteben vendég­
szerepel. Mini eddig, úgy e darall- 
ban is rendkívül hangulatos és 
kedves estei ve lesz a közönségnek.

BckelTy I.ászló. Békefív Lász­
lónak. a legjobb neve van a fő­
városi kabaré-világban. A leg­
népszerűbb konferencierek 
egyike, akinek minden szava 
csupa derű, csuj)a humor. Ke­
vesen tudják úgy felvidítani a 
közönséget, mint BékefTy László 
akinek ehhez igazán kivételes 
talentuma van. BékefTy László 
a legjobb kabaré-erőkkel jön 
Debteezenbc s ill bizonyára na- 
gvon szívesen látják azok, akik 
a ui v os, a legkellemesebb szó­
rakozást nyújtó kabarénak a 
barátai.

Az élőhalottak vasárnap kerül 
utoljára szilire a \ igszinhá/. mozgó- 
ban Az amerikai képek c remeke a 
modern kalaiidorfilmck minden ér­
dekességét egyesíti .ingában egy 
megrázó társadalmi dráma szépségé- 
vek K. W. Honimig nirneves regé­
nye után ä felvonásban, t.agvogo 
tengeri fel vadé lek. mesés kiállítás. 
Kísérő műsorok a világ első alléiéi­
nak versenye. Az < Kiadá sok ,r>- 7 
és 0 ómkor kezdődnek .1 egyelő­
vé lel.

Békéd) László, az Alidras.sv-uli 
cs Apolló színház lai.vcsze iársnla 
laval 111a kezdi meg napra lei 
" d.> vendégjálékul .,/ Xranv Bika 
színházban. Bekell \ 111a 1 lövaros- 
bm egyik legnépszerűbb kedvei,e, 
akinek szellemes és ötletes Indáin 
mindenki szívből kacag, c.-.upa érte - 
kes I*. ismert nevek foglalnak Imivel 
műsorában. Így : Itadö Sándor a jó- 
izii komikus az And ni ,sv u'i szili 
házból, akinek kupiéi felulmiilliala'- 
kínok, lakács IIly. X igszintiáz 
grandiózus művésznője deeeus sza­
maival. Krémet- I v Ily z Andrássy- 
uli színház primadonnái 1. láncos 
sziibre.lt számaival es Siinay Kde a 
kedvelt bonvivanl. X'éesei zeni ./.ér­
ző lepnek tel Ilyen nagyszabású, 
előkelő, fővárosi műsorok teszik di­
vatossá az Arany Bika színházba 
való járási. Ma ,z ehiadások > óra­
kor mérsékeli hely iraki. il. de lelje 
sen egész műsorral. 0 órakor rendes 
hely árakkal .1egyelővé! délelőtt 1(1 
órától.

Nagy érdeklődés nyilvánul meg a 
középiskolák tornaversenve iráni, a 
mely ma délután 1 órai iuv.de:'el ke 
líil lebonyolításra a DTK nagyerdei 
sporttelepén. Szolt nt hm. de I < elves 
érdekességé levz a versenynek, hogy 
a leányiskolák növendékei it részi 
vesznek Debivezenben eziPlul elő­
ször a torna verseny r,i. Debreezen 
kmáriii most rendezik másodszor ez 
összes középiskolák részvételével az 
egyesi telt évzáró torna ünnepéi v!.

A lóriin ünnepély által fejlesztik az 
ifjúság fogékony telkében a sport 
iránti szereletet, élesztik a nemes 
versenyt és ai kitartó küzdeni aka­
rás! a győzelemért.

A társadalomnak méltányolni és 
támogatni kell e törekvés!, mely ,1 
jövőt, az ifjúságot akarja (ősiben és 
lélekben erőssé tenni, kitartást, küz­
deni akarást öntve beléjük, versein­
ké p ess é lenni őket az eledre. Köte­
lessége n társadalomnak támogatni 
c törekvést, hogy ezek a pedagógiai 
szempontból is nagyon fontos ünne­
pélyek rcndszeresilve I,gvenek.

A lornaversenven részt vesznek a, 
ku11 úszni in iszl'er es az országos test 
nevelési lanáes képviseletében di.

N issda. dr. Bőim és Belri miniszleri 
1 tanácsosok.

A kormányt Miskolezv Lajos főis­
pán lógja képviselni, vebreczcu sz. 
kir. város képvisele'élien Csóka Sá­
muel h. polgármester "s a tanács 
tagjai fognak az ünnepélyen meg­
jelenni.

A torna verseny l délelőtt ti órakor 
a városon keresztüli slafétafulás ve­
zeti lie, amelyen részt vesznek az 
összes középiskolák csapatai. Dél­
után fél 4 órakor indulnak el az is­
kolák diákjai a Nagytemplomtól a 
katonazenekar hangjai mellett a nagy 
erdei versenytérre. A menet élén ha­
lad a tavalyi győztes a református 
főgimnázium, ő viszi azt a gyönyörű 
selyem zászlót, amelyet a dejireezeni 
nőegyletek ajándékoztak tavaly a 
mindenkori győztesnek. A zászló­
védő református főgimnáziumnak 
heves küzdelme lesz a tavaly máso­
dik helyre szorult állami főreáliskó­
lával,

A versenyben 1800 fut és töt) leány 
j tanuló vesz részt. A már közölt mü- 
I sorban változás nem lesz A drbre- 
, ('zeni középiskolák ifjúságának tor- 
, naversenye előreláthatólag felejthe­

tetlen napol szerez a közönségnek

I' (Tviiczy Irma hang versen vr 
Junius 1 l-én a Zenedéhen. Jegyek 
Springer könyvkereskedésében, 
Biae-u. ,‘18.

(.irkusz King III. Menekülés 
a csimpánz hálán. Bemutatja a 
Meteor mozgó vasárnap.

Zeneművek legnagyobb választék­
ban kaphatók és a leggyorsabban 
beszerezhetők a „Méiiimz“ könyv- es 
zenemű kereskedésben.

A kisebbségek védel­
mének győzelme.
Budapest, június Ml. A nép­

szövetségi ligák prágai konfe­
renciája nagy jelentőségű ered­
ménnyel végzödöll. A konferen­
cia legfontosabb tárgya a ki­
sebbségek védelme volt és eb­
ben a magyar delegáció által 
képviselt álláspont fényes győ­
zelmet aratott, oly annyira, —• 
hogy a cseh-szlpvák fővárosban 
tartóit konferencián képviselt 
államok, úgymint Anglia, Fran­
ciaország, Németország, Hol­

landia. Svédország, Belgium, 
Olaszország és Ausztria stb. ál­
lamok képviselői jelenlétében a 
kisálltául államai és pedig cseh, 
román es jugoszláv delegátusok 
visszavonulása és különválása 
nyilvánvaló lelt. A kisantant ez­
zel világos (amijeiét adta, hogy 
amikor a nemzeti kisebbségek 
bizottsága által nagy gonddal 
előkészített, valóban a legne­
mesebb intencióval megszer­
kesztett határozati javaslatokat 
a limine visszautasította, a ki­
sebbségek további elnyomása 
mellett nyilatkozott. Ezt áterezte 
a konferencia minden tagja és 
ez kifejezésre jutott a legtöbb és 
a legsúlyosabb állam szavaztá- 
ban is, valamint abban, bogy a 
közvélemény túlnyomó része a 
kisuntant ezen önző és kevéssé 
nagylelkű ténykedéséi elitéli. A 
konferencia a kisebbségek vé­
delmére nagy többséggel fo­
gadta a nemzetközi kisebbségi 
bizottság határozati javaslatait, 
amelyek ha megoldhatók, a ki­
sebbségek kérdésének rendezé­
sére igen alkalmasak. (MTI.)

Villamos világítás.
telefon- éi csengöberendezéseket szakszerűen szerel :

TELEFON 210. elektrotechnikai vállalata, — Hatvan-utca 18-ik szám

Wolfram-égűk, szerelési anyagok nagy rak­
tára. Szerelőknek engedmény. 000000000

Állandó nagy
és legolcsóbb árak

Feld heim és Weisz
posztóáruházában Placz-utca 73-ik szám.

Ruha és kalapdiszitéshez
Antilop és glace Schön Sándor, 
bőrök minden 
színben kaphatók

keztyü, kötszer és orvosi müszertára

Debreezen, Piac-utca 14-lk 
szám alatt, Csapó-u. sarok.

9 Templom-Egyesület 
ötödik vallásos-estélye.

Minim, hó tű-én, csütörtökön 
(K lutnn .1 órakor a református lö­
gt ej linzi um tornacsarnokában 
latija a debreceni Kálvinisták 
Touplomegyesületc ötödik, ez 
évben utolsó vallásos estél vél. Az 
estélyt a tanitóképezdei énekkar 
száma fogja megnyitni és bezárni 
Az egyesület munkáját méltató s 
Varga Jenő s. lelkész által írott 
ódát Somogyi Juliska III. éves 
tanitóképezdész fógja szavalni, a 
melv után Márk Endre templom- 
egyesületi elnök számol be az. 
égj esület ez évi működéséről. Pá- 
ricsv Pál hegedűművész pedig 
( nka Panna: Hallgató és fan­
tázia v. klasszikus darabot ad elő. 
A vallásos estélyre, melynek von­
zó számai mellett kétségkívül meg 
lesz az egyesület nemes célját szol 
géilá tartalma is, már most fel­
hívjuk a mélyen tisztelt közönség 
figyelmét. A részletes programot a 
napilapok legközelebbi számában 
közölni fogjuk. Belépődíj ez alka­
lommal sem lesz, az önkéntes adó 
1 ánvokat azonban, melyeket az 
egyesület a konfirmált gyermekek 
a.xndék könyvekkel ellátására 
Iordítja, köszönettel fogadja a ve­
zetőség. Hisszük, hogy az ez év­
ben utolsó estély iránt a mélyen 
tisztelt közönség érdeklődése az 
eddigi mértékben fog megnyilat­
kozni.

Ausztria talpraállitása.
Genf, június 10. (Havas.) A 

népszövetségi pénzügyi bizott­
ság munkálatait befejezte és az 
Ausztria pénzügyi talpraállitá- 
sára vonatkozó tervezetet a jó- 
vntételi bizottsághoz utalta. — 
(MTI.)

nagyszabdsn Dalns-astdlve
Bizonyára hosszú időre emlé­

kezetes marad — mindazok ré 
szere, akik olt megjelentek — az 
a kedves és nívós dalestély, melyet 
a Kossuth-dalköv az elmúlt őszön 
az Arany Bika dísztermében ren­
dezett.

A szereplők megválasztása, a mü 
sor gondos összeállítása általában 
az egész estélyen uralkodó példás 
rend, mind a Kossuth-dalkör ve­
zetősége ügyességét, tapintatos­
ságát dicsérik.

Az azóta eltelt időt a Dalkör 
okosan használta fel. Nagyban 
fejlesztette tudását, ami annyival 
inkább sikerülhetett neki, mert 
tagjai sorában igen sok értékes 
hanganyag van.

Most ismét a nagyközönség elé 
óhajt lépni, hogy eddigi sikereit 
újabbal gyarapítsa, valamint 
hogy a Dalkör kedvelői kifejezett 
kívánságának is eleget tegyen.

A jövő hó, vagyis Julius 2-án 
este 8 órai kezdettel, a nagyerdei 
fürdő udvarán és a vendéglő ösz- 
szes helyiségeiben egy nagysza­
bású dalos-estélyt rendez reggelig 
tartó tánemulatságga 1.

A Dalkör számai mellett lesz­
nek még tárogató, monológ és 
szóló énekszámok.

A közönség figyelmét már is fel­
hívjuk e nagyszaásu dalos-es­
télyre.

Később hozni fog juk a részletes 
műsort is.
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G HÍREK A kollégium tanévzáró ünnepélye.
\ asarnapj istentiszteletek. Vasat 

nipt istcnliszlrletek sorrendje .1 re 
lormáhis lemploinokli:i 11 . \ngvlnn 
plolnban délelőtt 10 óiiikor prédikál 
Popp Imre Ivmplomegvcsülcti lit 
kar, délután 5 órakor prédikál Mill­
ion Sándor segódh'lkés/. Kisiéin 
plombán délelőtt 'I órakor prédikál 
Szele (lyorgv lelkész, délelőtt ti 
órakor prédikál Kon rád Zolién he 
Helles lelkész, délidén a órakor 
gyermek islenliszlelelet tart Kon rád 
Zoltán bel vet les lelkész. Kossuth 
idc.iíi templomban d. e. fél 0 órakor 
ifjúsági istentiszteletei tart Nagy 
István vallástnniló "lelkész: délelőtt 
KI órakor prédikál Varga Jenő se 
gédlelkész: délután 3 órakor gyer­
mek istent iszlelelel tart Varga Fe 
rene segédlelkész: délután 5 órakor 
prédikál Mezey Béla vallástanitö lel­
kész. Arpádléri templomban dél­
előtt 10 óraokr prédikál dr. Papp 
P.éza lelkész, egyetemi fogalmazó: 
délidán ,'i órakor gyermek isten lisz­
téi el el larl dr. Böllykős Béla segéd­
kész. Ispotály! templomban dél- 
c'ölt 10 órakor prédikál Mezey Béla 
valláslnnitó lelkész, délidán 3 óra­
kor gyermek istentiszteletet tart 
Varga Jenő segédlelkész. Homok 
kertben délelőtt 10 órakor prédikál 
Kovács János allástaniló lelkész.

Nyilnslelepen Jéinlán 5 órakor 
prédikál dr. BöKvkős Béla segédlel 
kész.

Konfirmált Leányok Szövetségé­
nek összejövetele vasárnap délután 
fél t órakor Kollégium I kapu, 5. 
sz ajtó.

Vasárnapi iskolák : Kossuth u. 
7,í. szám aJalt délelőtt 9 órajior, 
fi őrzi intézetben délelőtt 9 órakor; 
Leány utcai iskolában délelőtt 9 
órakor Pacsirta uteai iskolában dél 
elölt 9 órakor. Nvil útra 8S. sz. alatt 
délelöU fél 9 órakor. Diakonissza 
Otthonban fél 9 órakor Kollé 
fiiam I kapu ö száma ajtó délelőtt 
II órakoi Nőegvlrli árvaházban. 
Homokkerti imaházbaii délelőtt II 
órakor. Csap utcai leányiskolában 
délelőtt 9 órakor

X Templom egyesület vegyes ének­
karának tanítási órái : Hölgyek ré­
szér csütörtökön este 7 8 ig. a fér 
fi a k részére szombaton este " tői 
8 máig Mindenkor a kollégium ének 
es zenetermében.

Az ágostai hitvallású rí. templom­
ban Miklós idea > az istentisztele­
tet folyó hó 11-en. vasárnap délelőtt 
Hl órakor Máez.v Lajos missziói lel­
kész végzi.

Vasárnapi istentiszteletek sorrend­
je a római kathnlikiis templomban.
Szentháromság vasárnap li. 7. II és 
lel 12 órakor csendes szeld misek, 
l éi 10 órakor nagy szeld mise. utána 
szent beszéd. Délután fél I órakor 
versemre. I órakor szent olvasó és 
Sziiz. Mária á jlalo . .ag

l.l,jegyzési ünnepség a pol­
gárit test er-li el veit es család já- 
ban. Melegséggel tele, kedves 
családi ünnepség volt tegnap 
t .soka Sámuel polgármcsler-lie-
l.velles családjában. A polgár- 
inesler-helyelles kedves, nagy- 
mit veil ségii, szép leányát : Mar­
i'1 kát. eljegyezte állítási Szalay 
/ollán belügyminiszteri segéd- 
''•In. \ jegyespárt és Csóka
Sámuel családját igen sokan kc- 
1 estei, föl szerenesekivállataik­
kal- A városi tisztviselők és a la- 
nac- tagjai a bájos menyasz- 
'/onyuak üdvözlő levelet küld- 
lek. amelyet valamennyien alá­
írlak.

■ ' «.’ I MtB MIAI TIIKM) |„ 
onis rs július hóra kapható a
Mi busz könyvkereskedésben, té­
rni." József ul 211.

A regi. hagyományos, szijp 
szokások egyikél ünnepelte lég­
iin p, szombaton, délelőtt a deb- 
l eezeni refot inálns kollégium. 
Tanévet zári.

Az ünnepélyen megjelentek 
gróf Degenfeld József egv ház- 
kerüleli főgondnok, Márk 
Fűdre udv. tanácsos, Kiss I'e- 
rene egvelemi tanár, piispök- 
belyelles. Nagy József egyházi 
főgondnok, Sass Béla egyetemi 
rektor, Erdős József, dr. szent- 
jiéleri Kun Béla, dr. Lenéz Géza 
egvelemi tanárok. Ady Lajos 
tankerületi főigazgató. Szele 
György egyházi lelkészelnök, 
dr. F.rdős Károly S. Szabó Jó­
zsid'. dr. Veress István igazgatók, 
dr. Pap Károly egyetemi tanár, 
a „Csokonai-kör“ elnöke, dr. 
Fejér Ferenc ügyvéd. Kon ez 
A űréi né Dóezi-intézeti, Tóth 
A ipád né reform, tnnitónöképzö 
intézeti igazgatók és még sok 
mások. Dr. Erdős Károly fel­
emelő imában búcsúzott el az \ 
elmúlt iskolai évtől, Isten áldá- I 
sál kérte a kollégiumra, városra 
és szegény hazánkra. Nagyon 
sikerrel működőit közre a re­
formátus tanító képző- intézet 
énekkara Bodnár Lajos tanár 
vezetése alatt.

Az istentisztelet befejezése 
illán a Nagytemplomból a tes­
tületek a Kollégium díszter­
mébe vonultak ál az évzáró ün­
nepélvre. A debreczcni refor­

mátus lanilóképzö-intézet ének 
karának Ihumusza illán Karai 
Sándor igazgató alaposan kidol­
gozol! előterjesztésében bcsz.á 
mol a Kollégium mull évi mű­
ködéséről. A háború és az azl 
kövelö nagy gazdasági katasz­
trófa megrendítene ez évszáza­
dos kultúrintézményt is. A tár­
sadalomhoz fordult, mely lén­
ia rtolt a annyi századok óta. A 
református társadalom megér- 
lelte a kérő szózatot s 1.879,000 
korona pénztértékű adomány 
gyűlt össze. A nagy adakozók 
közül külön megemlíti az. igaz­
gató Debreczen sz. kir. város 
250,000 koronás és ti debreczcni 
egyház 100.000 koronás adomá­
inál. Megemlékszik dr. Baltazár 
Dezső püspök amerikai útjáról. 
Gróf Degenfeld József főgond­
nok 25 éves jubileumáról. Az 
egyes tagozatok külön méltatá­
sa után. Isten áldását kéri az in­
tézetre és vezetőire. Karai Sán­
dor szép előadására gróf Degen- 
feld József válaszolt, ki a taná­
rok és ifjúság szép munkáját 
elismervén, kellemes vakációt 
kíván, hogy újult erővel kezd­
hessenek a még nehezebb mun­
kához. A debreczcni református 
egyház nevében Nagy József fő- 
gondnok köszöntötte a kollé­
giumot. Vörösmarty Szózata 
zárta he a kedves ünnepélyt, 
melyet a ref. tanítóképző-inté­
zet szépen énekelt, Bodnár La­
jos vezetése alatt.

Eljegyzés. Nemes Mancikái Deli 
rcceiiböl eljegyezte Kőváré Mik - 
les Debreczen. (Minden külön ér­
tesítés helyet.)

A forróság első áldozata. Kiálló 
Gynrgv debreceni lakos tegnap dél 
ben íz L.rzsébet-utcán haladt le­
veti Kalappal. Alig ért azonban 
az Erzsébet-utca 1 b szánni ház 
elé. mikor hirtelen rnsszullét vet le 
elé és összeesel!. VgVilitekkor art a 
naladl számozatlan kocsi, a 
mely felvette az elájult férfit és 
lakására szállitotla. Kiálló Gvörgv 
az erős napsütéstől heves ájulást 
kapott.

SELYMEK
ruhára alkalmi COfl Lnr 
vétel duplaszéles OOU HŰI,

Crepe de chine | 1 öeorpette |

Crep Maroqualn Foulardok

Qrenadinok j 1 nyersselymek |

FRAKK SÁNDOR
női divat házában

Piac-utca 42. (Pannónia sialló alatt.)

A lovak halálra taposták rima teg­
napi lapunkban megjeleni cikkünkbe 
leves bemondás folytán került a kö­
vetkező mondat ..Makai Mihály, 
Borz nIca ,30. szám alatti gazdálkodó 
feleségével egv üli esüióbiUöii dél­
után szekerükkel kifidé hirlolkik a 
Bellegelón levő ’anyájukra". Makai 
Mihály nem voll a szekéren, ö kint 
vo’t a tanyán és csak Később érté­
sül t a sajnálatos szerenrsétlensrg- 
ről \ felkérésre készséggel teszünk 
elegei az igazságnak akkor, mikor 
korrigáljuk a téves mondatot.

TAIN Rajnai Gáborral és 
LenkcfTy Icával a Vigszinház- 
mozgóban junius 13. és 11-én.

TELEFONSZÁM 11-10.

KALAP
újdonságok 

megérkeztek!

Herman is 
Friedman
Piec-utca 10., Bikával izemben

TELEFONSZÁM 11-10.

Csodaszép nyári különlegességek
érkeztek az

Arany-Bika divatházba,
(Bika-épület). Telefon 765.

Valódi francia divatgnnádiunk és selymek, mosó halótok óvá! 
és kartonok, zeffirek, vásznak, eponge szövetek, angol gyapjú 
koverkot, Berbery és skot szövetek fürdő ruhák, férfi és női 
fehémemuek, harisnyák es pipere cikkek nagy választékban. 000
Rendkívül olcsó Arak ! 00 Férfi ruhák mérték 
»«érint rendelésre készülnek. 00000000000

l.l jegyzés. Kara szék Zoltán max­
imig. íokalattz ur kedves Irányát, 
bilikéi, eljegyezte Tnlvay József.

Kérelem 11 közönséghez t Az Or 
szagos Meneküli ügyi Hivatal delire 
ezeni k Íren deli.sége ,1 Nyula - telepen 
a avulási és Salvator barakkokban 
elhelyezett vagyontalan illenekiillek 
gyermekei részére az egyik mellék 
épületet nagy költséggel öv odabelyi 
ségnek alak illat la ál a rélból, hogy 
abban az. apró gyet ineksereg szülőik 
távollélében gondos ápolásban és 
okla'ásban részesüljenek. Fzcn uj 
óvoda helyiségnek felállítása. beren­
dezése oly ’Hagy összegű" került, 
hogy a kellő eszközökkel való el Iá 
hasára fedezel lel a Kirendeltség nem 
rendelkezik, miért is kénytelen a 
nagyérdemű közönség támogatását 
igénybe venni, kérve azokat, akiket 
jobb sorsuk .arra képesilelt, hog\ 
gyermekeiket játékszerekkel lássák 
el. miszerint az elhasznált bármi 
nemit gyerek játékszereket a szr 
gény sorsban sínylődő meneküllek 
óvodájának felajánlani, illetve a me 
nek ül (ügyi hivatalhoz Simondv u. 
1-c. I. emelet) juttatni sziveskedje 
nek Menekültügyi kirendeltség

Munkahéremelés a szállói par- 
ban. A szabómunkások, Ickin- 
tetlel a folytonos drágulásra, a 
nagyobb műhelyekben a drága­
sággal arányos munkabér javí­
tást kértek. Szombaton este a 
nagyobb cégek és munkásaik 
között megegyezés jött létre, 
amely szerint az önálló nagy- 
munkás heti fizetése 2150 koro­
nában állapíttatott meg. A kézi­
munkásoknak átlag 10‘j javí­
tásban. mig az otthon dolgozó 
munkásuk részére 20', -os bér­
emelésben állapodtak meg. A 
megállapodás csütörtöktől ér­
vényes.

Letört bimbó. Mely fájdalmunkban 
porig sújtva Induljuk felejthetetlen 
kis leányunk, testvérünk, unokánk, 
dédunokánk, kcrcsztleánymik, krd 
vés kis rokonunk ItOLUOIHI KA­
TICA ártatlan életének 5. évében, f 
évi junius Ilii 9-én. reggeli 7 urakor,
10 napi súlyos szenvedés után csen­
desen elhuny I. Drága kis na lot lünk 
földi részeit folyó |indus hó 11-én. 
vasárnap délután "1 órakor fogjuk 
Burgundia -útra e száma házunktól, 
a református egyház szeri, rlásu 
.szerint tartandó ima uhui. a Kos 
sulb-uleai temetőben végső nvug.i 
lomra helyezni. \égliszlcsséglételére 
rokonainkat. ismerőseinket fájdul 
inas szívvel meghívjuk. Debreczen. 
1922 junius Ilii 3. \ béki és szeretet 
ángy 11 In őrködjön drága kis hamvaid 
feleli 1 Bánatos szülei Boldogít .Ili 
zsef és neje Sarkadi Margitka I est 
vérei: Manyi és Józsika. Nagyszülei: 
ozv. Boldogít Sámloriié gyermekei­
vel. Sarkadi Ferenc gyermekeivel 
Dédnagymamája özvegy Sarkadi 
Ferenené Kereszlszülei Boldogít 
István és neje Tóth Muzsika gyer­
mekeikkel. A nagvszániu rokonság 
nevében L. A leinc'e.-t Danko lemet 
kezesi vállalat. Kossuth utca ö. szám 
rendezi.

De ' nLikal árverez a levél­
tár. A levéltár rendezése fulvián 
az utóbbi időben kiürült és feles­
legessé védi kit. 50 00 dlb. deszka
Inda, melyekbe különféle iratok 
voltak In raktározva. E ládákra a 
levélhii I. hó 12-én, bél főn d. e.
11 órára árverést hirdetett meg.
A leveliül külön léleiekben szán
dl Col' I ez árverést lefolytatni.
Imgy a kisemberek is első kézitől 
juthassanak hozzá.

Apacs ingek, lennisöxek, nyári 
rlivatujdonságok legszebb válasz 
lókban Frank Imrénél, Piac 13.

A legliiki Jelesebb gyors és t en 
il'-s 1 enykepek bámulatos olcsón 
ki szilinek I akaes műtermében. 
Nagyerdő, eukra/da mellell ál 
laud'iaii 11 \ 11N 1
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Köszönetnyilvánilás. Felcjthe- 
totlen jó édesapánk, Husi Mihály 
vvgtiszlességtételén megjelent ked 
\cs rokonaink, barátaink és jó is­
merőseinknek, kik pótolhatatlan 
veszteségünkben vigasztalásukkal 
mély tájdalmunkat enyhíteni szí­
vesek voltak, jóleső részvétükért ez 
utón fogadják hálás köszönetün- 
ket. A gyászoló család.

Halálozás. A debreczeni gazéalár- 
sadalom egy ik' érdemekben gazdag 
tagját, Makai Mihályt mint lapunk 
más helyén is jelezzük, súlyos csa­
pás érte. Tragikus körülmények kö­
zölt halt el tegnap hajnalban felesége 
Vásárhelyi Juliánná élete delén, 38 
éves korában. Makayné rokonságban 
volt a tekintélyes debreczenl gaz­
dákkal, Így érthető, hogy halála al­
kalmából mélységs és nagy részvét 
nyilvánult meg. — A halálesetről 
a család az alábbi gyászjelentést 
adta ki : A sors csapásától ma 
lyen összetört fájdalmas szívvel 
tudatjuk, hogy a drága felejthetetlen 
jó Feleség, önfeláldozó édes anya, 
szerető gyermek, meny, testvér, só­
gornő és áldott emlékű jó rokon 
Makai Mihályné szül. Vásárhelyi 
Juliánná folyó hó 9-én. délután fél 5 
órakor, életének 38-ik, legboldogabb 
házasságának tö. évében, váratlan 
szerencsétlenség következtében el­
hunyt1. Felejthetcllen drága halottun­
kat folyó hó 11-én, délután 3 órakor 
fogjuk Csap-utca 43-ik számú há­
zunktól, a kistemplomban a refor­
mátus egyház szertartása szerint 
tartandó gyászitna után a Várad- 
utcai temetőben örök nyugalomra 
helyezni. Végtiszlességtételére roko­
nainkat, barátainkat1, valamint a bá­
natunkban igaiz részvéttel osztozókat 
fájó szívvel meghívjuk. Dehreczcn. 
1922 junius hó 10. Emléked örökké 
szivünkbe zárjuk! Nyugodj békében! 
Hantos férje: polgár Makai Mihály. 
Gyermekei : Alis! As Juliska. Édes 
anyja : özvegy Vásárhelyi Sándorné 
szüleletl Makai Juliánná. Anyósa : 
id. özvegy Makai Mihályné szülelelt 
Kerékgyártó Juliánná. Testvérei : 
Sándor nejével és gyermekeivel, isl- 
ván nejével cs gyermekeivel. Ferenc 
nejével és gyermekeivel. Zsuzsika 
férjével polgár Kiss Sándorral és 
gyermekeivel. Mariska férjével pol­
gár Balogh Mihállyal és gyermeké­
vel. Mihály és József. Sógor és só­
gornői : polgár Makai Mihály nejé­
vel és gyermekeivel. Makai Erzsiké 
férjével polgár Kiss Lajossal és 
gyermekével. Polgár Makai Ferenc 
nejével. Nagybátyja! és nénjri : Pol­
gár Makai István nejével és gyerme­
keivel Polgár Makai Sándor nejével 
és gyermekeivel. Polgár Makai Fe­
renc nejével. Makai Zsuzsika lérjé 
vei polgár Szilágyi Antallal és gyer­
mekeik. Makai Erzsiké férjével pol­
gár Szűcs Jánossal és gyermekeik. 
Makai Mariska férjével polgár Jóna 
Gáborral és gyermekeik. Hakni Esz­
tike özvegy Szilágyi Jánosné gyer­
mekével. Jó komái : polgár Balogh 
István nejével. Polgár Helmeczi Jó­
zsef nejével és gyermekeivel. Vala­
mint számos rokonság nevében is ! 
A temetést' Gebauer K. és Társa te­
metkezési intézete. Kossuth-ulca 2. 
Városháza, rendezi.

Az élei célja, ezen a címen tart 
Farkas Győző ev. lelkész f. hó 
18-án és 25-én egyházi beszédet.

Cipészek ! Folyó hó 11 -ikon 
ili'dt h'ill '.) órakor igen fontos ügy­
ien gyűlést latiunk. Felhívok 
mindenkik hogy okvetlen jelen­
jen meg. Barna, sz. o. elnök.

RÉKKFFY LÁSZLÓ az And- 
rássy-uti és Apolló-szinház mű­
vészének és társulatának vendég­
játéka az Arany Bika színházban

lesz a legkitűnőbb szórakozása 
Debreczennek.

Gyümölcs befőzéshez kiváló mi­
nőségű ]>ergamcnt-papir és ken- 
derzsineg a legolcsóbban kapható 
C.sálhy könyvkereskedésében Piac 
lilca 8. sz.
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Példás büntetés árdrágításért.
A debreczeni kir. törvényszék 

egy nagyon érdekes árdrágítás! 
ügyet tárgyalt tegnap dr. Visky 
Sándor elnöklete alatt. Nem is 
annyira az árdrágítás, mini in­
kább az ilélel a szenzációja a 
tárgyalásnak.

Ez év elején özv. Gyulai Mi­
hályné böszörményi kávéméré­
sében egy adag teát három cu­
korral és egy kis rummal 30 ko­
ronáért adtak. A vendég meg­
írni rán kozott ezen a hallatlan 
árdrágításon, meri hiszen az 
Arany Bikában ugyanaz a lea, 
csak 14 koronába került és rög­
tön feljelentette százhuszszoros 
árdrágításért özv. Gyulainét.

A tárgyaláson a vádlott beis­
merte a tényt és a bíróság öt ár­
drágításért példás szigorral bűn­

lelte, özv. Gyulai Mihálynét ár- 
drágilás vétségében • mondotta 
ki bűnösnek a bíróság és őt ez­
ért :

1. egy havi fogházbüntetéssel 
sújtotta ;

2. kötelezte a vádlottat, hogy 
az Ítéletei minden böszörményi 
lapban saját költségén közzé 
legye ;

3. kötelezte a vádlottat, hogy 
az Ítéletet falragaszon adja tud- 
1 ni Hajdúböszörményben a kö­
zönségnek ;

4. kötelezte a vádlottat, hogy 
az ítéletet a kávémérésben egy 
félévig kifüggessze.

A vádlott a példás szigorú Íté­
letben megnyugodott és igy az 
ilélel jogerős.

Meghívó a Debreczeni Müpár- 
toló Egyesület 1922. évi első kép­
zőművészeti kiállítására, amely­
nek ünnepélyes megnyitása jú­
nius hó 15-én, délelőtt 11 órakor 
lesz a Városháza nagytermében. 
Az egyesület tagjai a kiállításokat 
ingyen látogathatják és részt vesz­
nek a képsorsolásban. Ezzel a ki­
állítással kapcsolatban az egyesü­
let öl darab, összesen huszonöt- 
ezer korona értékű képet sorsol ki 
tagjai között. Tagfelvétel a kiál­
lítási pénztárnál. Tagdíj évi 100 
korona. Belépődíj a megnyitás 
délelőttjén 40 korona. Többi na­
pokon 20 korona. Tanuló-jegy 5 
korona

TAUN : Rajnai Gáborral és 
l.cnkeITy Icával a Vigszinház- 
mozgóhan junius 18. és !4-én.

Napsugár vagyonmentő árve­
résre mindennemű használati-, 
berendezési tárgy, műtárgy, régi­
ség beadható (vidékről is) folyó 
hó végéig, Piac-utca 10. I. alatt, 
d. e. 9 -2-ig. Telefon 10—10. Ár­
verés : július 3., 4., 5-ikén.

1 Villamos motorokat eladok, esc 
lélek, veszek, javítok, újra teker­
cselek. Villamos felszerelési cik­
kek, izzólámpák legolcsóbb napi 
árnan. Földvári debreceni I-ső 
elektrotechnikai gyár, Széchenyi- 
utea 55. sz. Telefon 108.

öngyilkosság. A berekböször- 
mérvi csendőrség tegnap délben 
azt jelentette a debreceni királyi 
ügyészségnek, hogy Szűcs Erzsé- 

1 bet 34 éves leányzó istállójuk ge- 
; rondájára szombatra virradóra 
, felakasztotta magát. Mire észre- 
' veuék, a szerencsétlen leány már 
; halott volt. Mint a nyomozás ki- 
I deritette a leány az öngyilkossá- 
j got pillanatnyi elmezavarában kö- 
; vette el. Az ügyészség a temetési 
j engedélyt megadta.
j Menekültek figyelmébe. Felhívom 
j a közép- és elemi iskolai gyermekek 

szülőinek ügyeimét arra, hogy a tnn- 
év elején c hivatal könyvtárából köl­
csönvett könyveket feltétlenül junius 
hő 15—20. között szolgáltassák be. 
Menekültügyi kirendeltség.

Köszönetnyilvánítás. Boldog 
emlékű drága jó édesanyánk vég- 
tisztességtételén résztvelt kedves 
rokonaink s mérhetetlen vesztesé­
gűnkben velünk érzett jó ismerő­
seinknek. kik megjelenésükkel és 
vigasztaló szavaikkal mély bána­
tunkat enyhíteni igyekeztek, fára­
dozásukért ez utón mond hálás 
köszönetét a Hatvanv-család.

Tisztviselő urak figyelmébe ! Öl­
tönyöket hozott szövetből 1800 K- 
tól kezdve készítek. Elsőrendű 
munka. Sztepanov János, Soós és 
Társa volt cégtagja. Darabos-u. 44
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előnyei I

K«r|c minden fűszeresnélI

H gyapjú szüneteli
Feldhelm Dezsőnél,
o (ffohner-há«.) CT

Dollárt LEIT és 
mi« Ide­
gen pénzt

arany, ezüst
ftad lefáráfábban béréit

SIMON MNXiMM,
Dekrcezen, Kessuth-etea II.

Idegen kifizetések
leeoleséWb upt éren. VrtelM tea.

I NINCS ÁREMELKEDÉS,
ameddig a meglevő raktár tart.

I az APOLLÓ divatáruházban,
Plac-u. 67. (Miklós-u. sarok.) Telefon 764. sz.

' Tavaszi és nyári divatujdonsdgok, angol- és francia gyapjúszöve­
tek, selymek, grenadinok, batisztok, ruhavásznak, mosó- és gyapju- 
delinck, férfi- és női fehérnemück, harisnyák minden sziliben.
Szabókellékek és piperecikkek nagy választékban. AVAVAVAVA

Leesett a vasúti felüljáróról. 
Tegnap délután súlyos kimenetelű 
baleset törtél a nagyállomás fűtő- 
ház felől eső részén. Itt ugyanis 
egy vasúti feljáró van, amely alatt 
nyúlik át az az ut, mely a Téglás­
kertbe vezet ki. Ezt a felüljárót 
már két nap óta javítgatják s a 
munkán több vasúti munkás dol­
gozik. Ezek egyike tegnap délután 
súlyosan megsérült. Amint az 
ebédszünet után a munkások a 
dologhoz újra hozzáláttak, Lu- 
ká "s János 54 éves vasúti munkás 
egy deszkával igyekezett a feljá­
rón átmenni. Menetközben azon­
ban elveszítette az egyensúlyt és 
a deszkával együtt a nyitott feljá­
róról a mélységbe levő kőutra zu­
hant. Az esés következtében Lu­
kács János balcombtörést szenve­
dett. A balesetről kevéssel utóbb 
értesült a feljáróhoz közel posztoló 
rendőr, aki nyomban a helyszínre 
sietelt. Telefonon értesitette a men 
tőket, akik gyorsan kiszálltak és 
a szerencsétlen munkást első se­
gélyben részesítették és beszállí­
tották az Auguszta-szanatőrium- 
ba. A rendőrség nyomozást indí­
tóit hogy a balesetért kit terhel a 
felelőség. Lukács János állapota 
igen súlyos.

KöszönetnyitvániiáH. Hálás szív­
vel ez utón mondunk köszönetét ko­
rán elhunyt kedves jó fiám, Nagy 
Sándor temetésén megjelent jó roko­
nainknak, ismerőseinknek, valamint 
a tanitóképzőintézet tanári karának 
és ifjúságának s az elhunyt jó bafá- 
lainak mély fájdalmunkban osztozó 
igaz részvétökért. A gyászoló család.

TAUN: Rajnai Gáborral és 
Lenkcffy Icával a Vígszínház- 
mozgóban — junius 13. és 14-én.

Kétezernégyszáz korona a 
szocialisták uralma alatt levő 
Ausztriában egri; munkanélküli 
egy napi segélye. Vájjon mennyi 
egv napi munkabér ? És vájjon 
milyen olcsó oti a kenyér ?

Kiszakította a karját a cserhántó- 
gép. Tegnap reggel borzalmas -.zé­
rón esetlenség lóriént a Vargakert
egyik ipartelepén. A Herezegh-utca 
10. sz. ház udvarán Koppány Kál- 

I mán hatalmas gépel állított fel, mely 
a cserfa kérget' háncsolja le, melyei 
aztán bőrcserzéshez használnak fel. 
Ali hogy elindult a háncsoló gép, 
Koppány Kálmán észrevette, hogy a 
gép egyik kereke félrebilent. Nyom­
ban a géphez sietett s a kereket a he­
lyére akarta lendileni. Balkezével az 
egyik fogaskerékhez támaszkodott, 
mely elkapta ujjait és egv pillánál 
alatti balkarját váltig feltekerte a fo­
gaskerékre. A gép másik oldalán ál- 
loll munkások csak egy velölrázó si­
kolyra lettek figyelmesek s a túlsó 
oldalra sietve ál, megpillantották a 
kerékre hajló Koppányi véres test­
től. Nyomban megállították a gépel, 
de már ekkorra a szerencsétlen em­
ber balkarja egy bövcafalon lógott 
csak törzséről. A nyomban értesilett 
mentők igen gyorsan megjelentek a 
helyszínén és a szerencsétlenül járt 
embert lesléből kiszakító!! karjával 
eszméletlen állapotban beszállították 
az Augusza-szanatóriiimba. Kc.p- 
pány Kálmán állapo'a igen súlyos, 
éleiben maradásához az egyetemi or­
vosoknak semmi reményük sincs. A 
rendőrség megindította a vizsgála­
tot,,hogy a balesetért tcrhel-e vala­
ki1 felelősség.

Táncestély. Ma, vasárnap este 
az összmunkásság vigalmi bizoll- 
sága a Munkás-Otthon (Margit- 
fürdő) dísztermében nagy tánccs- 
lélvt rendez. Kezdete este 8 órakor 
Belépődíj 15 K és a vigalmi adó. 
Egyben fölhívjuk a táncot tanul­
ni óhajtó ifjúságot, hogy a Mun­
kás-Otthon tánciskolájában e hó 
20-án este 8 órakor uj tánctanfo­
lyam kezdődik. Tanítási órák: 
Kedd, csütörtök és péntek.
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Meghalt a Diószegi-uti haleset 
áldozata. Megírtuk, hogy Makav 
Mihálync Borz-utca 30. szám 
alatti lakos, a Diószegi ország­
úton, tanyájuk felé menetközben 
szekerükről a rohanó lovak közzé 
esett és azok halálra gázolták. A 
baleset után nyomban kiszállítot­
tak az Auguszta-szanatóriumba, 
ahol gondos ápolás alá vették az 

„egyetemi orvosok. A szerencsétlen 
asszony állapota azonban állan­
dóan aggasztóan kritikus volt és 
eszméletét egy pillanatra sem 
nyerte vissza. Makay Mihálvné 
állapota tegnapra virradó éjszaka 
óráról-órára súlyosbodott, úgy, 
hogy tegnap hajnalban 4 órakor 
borzalmas sérüléseibe belehalt. Az 
elhunvt asszonyt ma délután te­
metik el a gazdatársadalom nagy 
részvétele mellett. Makay Mihály- 
né férjének kívánsága szerint a 
hatóság elállóit a boncolás meg- 
ejtésétől.

Ausztriába olcsóbban engedik be a 
magyar bort. Napok óta folynak már 
Becsben az osztrák-magyar árucse­
reforgalom kibővítésére vonatkozó 
tárgyalások. Magyar részről Bareza 
földmivelésügyi és Gröber kereske­
delemügyi miniszteri tanácsos, vala 
mint Straub pénzügyminiszteri titkai' 
vesznek részt ezeken a tanácskozá­
sokon, amelyek igen jelentékeny 
eredményeket biztosítottak már ed­
dig is -ai mi javunkra. Az osztrákok 
átlátlák végre, hogy a kompenzációs 
szerződés megkötésére nekik van fel 
létlen szükségük Ennek a belátás­
nak folyománya az is. hogy az oszt­
rákok lényegesen csökkenteni fogják 
a magyar bor vámját. A szerződés 
megkötése minden valószínűség sze­
rint még e hét folyamán meg fog 
történni.

BÉKEFFY LÁSZLÓ az And- ! 
rássv-uti és Apolló-szinház mű­
vészének és társulatának vendég­
játéka az Arany Bika színházban 

lesz a legkitűnőbb szórakozása 
Dehreczcnnek.

Kcrtllocsolófömlőf 2.6 cm. át­
mérőjűt megvételre keresek: 
Simonvi-ut 36'c.

Friss palánta kapható a Köz­
hasznú Munkáskert Egyesület Ár­
pád-telepén.

Ifj. Schaff János tánciskoláéi­
ban. a Boyalban az uj lánctanfo­
lyam iparos és kereskedő osztály 
részére a héten megkezdődött. Be­
iratások még elfogadtatnak. Kü­
lönórák bármely időben.

Nagy táncestély a Boyalban 
ma. vasárnap este 8—1 óráig. 
Belépődíj 15 K és a vigalmi adó.

BÉKEFFY LÁSZLÓ az And- 
rássy-uti és Apolló-szinház mű­
vészének és társulatának vendég­
játéka az Arany Bika színházban 

lesz a legkitűnőbb szórakozása 
Debrcczennck.

Három milliós csekkhamisitás.
Budapest, június 10. A Pesti Ma­

gyar Kereskedelmi Bank Bákóczy- 
uti fiókjában be akartak vallani egy 
3.275,000 koronáról szóló csekkel, a 
melyei a Gul'lmnmi Henrik báró eég 
állított ki.

A bankban megvizsgálták.) csek­
ket és tökéletesen sikerült hamisít­
ványnak találták. Már-már kifizették 
az összegei, mert a csekkel egy iőzs- 
debizományos cég megbízottja jelent­
kezett, aki angyali gyakran köt oil 
üzleteket. Mégis felhívták a báró 
Guttmama-céget, de olt nem ladlak 
arról, hogy az igazgató, akinek a 
neve a csekken szerepeik három mil­
liós összeget adott volna ki a kezé­
ből. Azonnal értesítették a főkapi­
tányságot és megállapították, hogy

A búza ára.
A forgalom megélénkült, a to- 

. vábbi drágulástól tartva, a mal- 
} mok minden nagyobb tételt fel- 
I vettek a piacról. Az árfolyamok 
! ma is tovább emelkedtek. Drá- 
I gább volt a búza és a rozs és a 
j spekuláció által favorizált zabban 
1 és tengeriben is magasabb árfo.
I lvamok kerültek felszínre, 
j Hivatalos árak : Búza tiszavi- 
! déki 3875—925, egyéb 3875—900. 
í rozs 3270—300. takarmányárpa 

2900- 3000. sörárpa 3000—10Ö, zab 
j 3200—3300, tengeri 3400—500, 

korpa 1925- 2000.
Liszt- cs őrlemények: pined: A 

piac igen élénk. Az állandó szá- 
' ráz időjárás következtében a kíná­

lat minimális. Árú kevés van a 
j piacon. Az árak ma tovább emel­

kedtek. Elkelt 1 vagon korpa 
1950 zsák nélkül ab Budapest, 1 
vagon 1860 zsák nélkül ab Buda­
pest, 1 vagon 1950 zsákkal együtt 
ab Budapest, 1 vagon 8-as takar­
mányliszt 2350 ab Budapest, 1 va­
gon 2100 zsák nélkül. 1 vagon 
dupla grizes 0-ás liszt 5380 ab Bu­
dapest. 1 vagon 5200 ab Szárszó, 
fi.os liszt 17 vidéki márkájú ab 
Budapest, 2 vagon 4600 ab áll.

Budapest, június 10. Tekintettel a 
sajtóban elterjedt különféle hírekre, 
amelyek az Oroszországban vissza 
tartott magyar túszok kicserélésére 
vonatkozó szerződéssel kapcsolat­
ban napvilágot láttak, a MTI. illeté­
kes helyről a következő felvilágosí­
tást kapta :

Noä az ötöi.U, az utolsó < létli 
tus/ sii llilmány kicserélése van -o 
ron, tudniillik a 00 krasznojarszki 
főlüsz és körülbelül 120 turkcsztáni 
túsz kicserélése, akik már Moszk­
vába érkeztek. Ezek ellenében a 
Szovjeloroszországbn kivándorló 
csere kommunisták már szintén ké­
szen állanak.

egy Sneider János nevű fiatalember 
bízta meg a tőzsdebizományos véget 
azzal, hogy váltsa be a csekket. Sike­
rült ezt. a fiatalembert1 előállítani, aki 
csakhamar beismerte, hogy ö akarta 
a pénz' csalás utján felvenni.

Sneider urasági inas volt báró 
Gutlmmméknál és évekkel ezelőtt 
lopta el az üres vsekkblankeltát és 
alkalmas időre várt. hogy ezt hami- 
sLlisa.

A rendőrség megállapította, hogy 
8 nappel ezelőtt a báró lakásán betö­
rést követtek el és az íróasztal fiók­
jából csekklapokat, bélyegzőket és

! iratokat' vittek el a betörők. Sneider 
ugylálszik tagja annak a társaság 

- nak, amely a báróhoz betört.
ft—

Jungwirth Mihály dr osztálytaná­
csos rigai megbízottunk közölte, 
hogy az oroszok nehézségeket, illet­
ve követeléseket támasztanak Ma­
gyarországgal szemben. E miatt a 
már esedékes kicserélés ideje némi­
leg eltolódást szenvedeti, lőre a kö­
vetelésre az orosz kormányt való­
színűleg az oroszországi magyar 
kommunisták befolyása késztette. A 
magyar kormány a túszok mielőbbi 
hazatérése érdekében nem zárkózott 
cl az oroszok által kívánt engednie 
nyék elől és igy a kicserélés július 
végéig befeiezeést nyerhet. A ma­
gyar-lelt orosz szerződés értelmében 
utasítottuk rigai képviselőnket, hogy 
közölje. mikor indítják útnak az 
oroszországi magyar hadifoglyokat, 
akkor fogjuk a cserét mi is végre­
hajtani Ha az orosz kormány az ak­
ció végrehajtását meggátolni igve 
kezne, úgy a szabad kezei fenlarljuk 
magunknak és arra vonatkozólag 
előkészületek is történtek, hogy 
ebben az esetben a kivándorló ma­
gyar kommunisták itteni hozzátarto­
zóival szemben ugyanaz a bánás­
mód legyen alkalmazva, mint az. ot­
tani túszokkal és hozzátartozóikkal 
szemben. MTI.

(

tiers, június 10. Berlinből táv­
iratozzék : Vilmos császár két 
berbni lap ellen pert indított, e 
lapokban megjelent !Iánké fő­
hadnagy haláláról irt cikkek 
miatt. F.zek szerint még 1897- 
ben Hanke főhadnagy Vilmos 
császár bosszújának esett áldo­
zatul. F,gv alkalommal ugyanis 
a császár a főhadnagyot meg­
ütötte, mire a főhadnagy' a csá­
szári arculütötto. A főhadnagy 
katonai bíróság elé került, melv 
öt halálra Ítélte, de különös ke­
gyelemből megengedték az ön­
gyilkosságot olyképen, hogy 
mesterséges elgázolás áldoza­
tául essék. Vilmos császár most 
követeli a főhadnagy halálának 
körülményeit bíróság utján meg 
állanilani.

\ debreceni iparteslülel pályá­
zatul hirdet szolgai állásra. Pályá­
zók az ipartestület jegyzői irodá­
jában három napon belül a dél­
eiéi ti órákban jelentkezhetnek, a 
ívd a feltétel megtudható. Ipar- 
testületi elnökség.

A debreceni iparteslülel felkéri 
mindazokat az. iparosokat, akik a 
forgalmi adó megállapítása tár­
gyában eljárt hivatalos közegek 
által történt adóalap megállapítá­
sát tévesnek és az e célra szolgáló 
adatokat helytelennek találják, 
ezt a körülményt személyesen há­
rom nap alatt az ipartestületnél 
jelentsék he. Ipartestületi elnök­
ség.

r_ßj 0 (-köpenyek 
-ruhák 
-pongyolák

k Sherlock Holmes
nnyit máiig m ogAllaplthatok, h< py

-kosztümök
-blousok
-fehérnemüek

le ff olcsóbb árban 
ruiffff választékban

FRANK SÁNDOR
női divatházában

Pannónia-szálló alatt.

viselt.

nyomoz.
a cipó tulajdo­
nosának esze 
volt; rugékony 
járású, elegáns 
ktileojü, taka­
rékos ember 
1' tudott, aki ci­
pőjét kímélte :
mind m két- 
flégot kizáró 
ntodm abból 
következtetek,

ben
„Berson"
gum misarkot
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Budapest, június 10. A posta- 
laka1 ékpénztárnál történt rob­
banás iipvében ma már nyilván­
való, hogy ki akarták fosztani 
a helyiséget. Érdekes, hogy a fő- 
pénztáros tüzértiszt volt és a 
robbanás pillanatában sem vesz 
teile el lélekjelenlétét, hanem 
hirtelen becsapta a pénztár re­
dőnyéi és igy oda senki he nem 
juthatott és senki he nem nyul- 
iialoit. A merénylet után a rend­
őrség a termeket lezárta, min­
denkit igazoltatott, azonban sen­
kii sem lehetett gyanúsítani. — 
Tegnan délután epv lőszcráru- 
kereskedés utján sikerült nyo­
mára jönni egy fiatal embernek, 
aki az utóbbi napokban három 
rakétát vásárolt és komolyan 
g_. í'iisitható a merénylet elkö­
vetésével. A 18 éves fiatal ember 
a város külső részében lakik, a 
In imán ma délelőtt 9 órakor a 
detektívek elő is állították. Ez a 
fiatal ember semmit sem akar 
tudni arról, hogy része volna a 
mcénvlet elkövetésében, sőt 
azl is tagadja, hóm- rakétákat 
vásárolt volna. Az állítja, hogy 
vagv névcsere történt, vagy "c- 
dig valaki visszaélt nevével. A 
rendőrség őrizetbe veile. X alo- 
szini’mek tartják, hogy a kora 
délutáni órákban uiabb két em­
beri vesznek őrizetbe. A rend­
őrségen azt hangoztatják, hogy 
a rablás kísérletében rövidesen 
tisztázódik a helyzet.

Véres összetűzé­
sek Beuthenben.

Berlin, junius 10. A lapok je­
lentik, hogy Beuthenben francia 
tisztek és polgári egyének kö­
zöli tegnapelőtt ismét összeüt­
közésre került a sor, melynek 
folyamán két francia tiszt két 
munkásra lölt. Az egyik mun­
kás sebeibe belehalt, a másik 
súlyos sérülési szenvedett. MTI.

Berlin, június 10. Az Achtulír 
' hvndhlatt jelenti, hogy a szö- 

vethégközi bizottság Kőnigshüt- 
lében elrendelte az ostromálla­
potot. Beuthenben és a város 
környékén puska- és revolver- 
lövöldözések voltak. (MTI.)

A volt olasz miniszter- 
elnök a Magyar Tudomá­

nyos Akadémiához.
Budapest, junius 10. Fran­

cesco Nitti voit olasz, miniszter- 
< Ínók Berzeviczv Alberthoz, a 
Magyar Tudományos Akadémia 
elnökéhez a következő levelet 
intézte :

N'agyméllóságu elnök nr I 
N in is hiszi, mennyire meg­
tisztelve érzem magam azzal, 
hogy a Magyar Tudományos 
Akadémia hígjává választolt. Fz 
a határozat annyival kedvesebb 
nekem, mert olv nemzet érzel­
meinek képviselőitől ered. mely 
nemzet jövőjében én bízom. 
Meg vagyok győződve, hogy a 
rekonstruál! Európában Ma­
gyarország a művelődésnek és a 
1 éketvk nagy eröténycz.öje lesz. 
Kiváló nagyrabecsüléssel Nitti.

' / ’ ETÉBTÉS szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalának te­
lefonszáma • 4
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Megjelennek Tisza István 
gróf munkái.

Budapest, junius 1(1. ,\ Tisza
isi \ nn-emlékhizoltság jimius hú 
10-vii líirtolt- nagygyűlésén cl- 

.bnlározla, hogy kiadja gróf 
I isza Isi van összes nninkájál és 
mindenekelőtt a tanulmányait, 
eile kezese it és essay sorozatál 
Ingja egy kötélben közzé lenni.

Budapest, június VI. Az Országos 
Földbirtokrendező Bíróság szómba 
Imi délután Tóth János v. D. !. |. el­
nöklete nlalt értekezletei in elöli, a 
lóid bírok reform mai kapcsolatosan 
kid ön ősén u búzára szóló kötvények 
kibocsátása ügyében. Az értekezlet 
beli Hitó vila alán abban állapodott 
meg, hogy a huzal a szóló kötvények 
kibocsátásának lehetővé tétele elő 
fogja mozdítani i l'öldbirlokretoj-nv 
mik mindkét érdekeltséget megnyug­
tató megoldását. Az értekezlet ered­
ményéi a bíróság elnöke közölni fog 
ja a pénzügyminiszterrel, egyszers­
mind megjelöli a kívánatos' tenni­
valókul. (MTI.)

Az autó-verseny.
Budapest', június 10. Balaton- 

fitri'dröl jelenük: A Mortobágv- 
baliitoni lura-ut mai második 
szakasza teljesen programmsze- 
liieii folyt je. Budapestről ösz- 
szeseti 27 kocsi indult, melyek 
közit! 22 fejezte be a szabály 
szei it la vöt Balalonfüreden. A 
verseny elölt ezúttal is József 
bereue kir. herceg föintézöségc 
érkezeti meg Balatonfüredié. — 
Beesett csalta közöli a versenvzö 
kocsikhoz Bclitska Sándor hon­
védelmi miniszter, a verseny 
ilönlöbizollság elnöke. A hol 
napi nap a versenyzők pihené­
sére van szánva. Hétfőn folyta­
tódik a verseny a Bafatonfüred 
Ibi Budapestig terjedő utolsó 
szakaszon, amely sebességi ver­
senyt is tartalmaz Tat és N’ver- 
gcsujlalti közölt. A versenyt 
Horthy Miklós kormányzó is 
meg fogja tekinteni. (MTI.)

Kommunista levelet 
kaptakanagyvázsonyi 

választó polgárok.
Iliid«pest, június t.y \ nagyvár. e,

"> i választópolgárok a budapesti 
ik számú poslnhivaiaüól feladva, 

a következő larlaltnu levelet kupink:
l.lvlan ! Folyó évi június 11-ón 

lesz Xagyvázsonvbin Zsigmond 
•'.villa és Iklódy Szabó János közöli 
a pólválasztás, liz a választás i 
kommunista eszme diád illa jullaláia 
sznnpontjából igen fontos. . Azon a 
nnpmi a választás ala kerülő jelöllek 
egyike. Zsigmond Gyűl i ugyanis esz 
aleak IiIkos hive. I'ilkos azérl, meri 
a nagy részben polgárokból álló vá­
lasztók előli ezt nyilvánosan vallani 
nem lehel. Azérl eszménk harcosá­
nak mást kell nondani. mint amit 
érez Klvtárs. miután értesültünk, 
hogy eszménk igaz és buzgó harco­
sa vagy. arra kérünk, hogy ügyünk 
diadaláért mindenl köves, el Meg 
vagyunk róla győződve, hogvha az 
elvtársak megteszik kötelességüket, 
mint ahogy a veszprémi elvlársaink 

I jirnius 1-én megtartott választáson 
lelték, diadalunk biztos és csillagunk 
inra felragyog a pmlelárság igén 
fényesebben, mini !:)!') ben.

Elvtársi üdvözlőitől a szocialista 
Kommunista Központi Bizottság ve 
zelösé gi■ M I I

r, a Y ET ŰRT ti s

Még mindig tárgyalják 
az uj lakásrendeletet.

Budapest, június III A népjóléti 
iiiiniszleriiimli.-iii lognau meglarloll 
ankélen tudvalevői.-g „ háziul ijdo- 
no.sok es a kereskedő érdekképvise 
lelek az. iizlelbérck rendezésének kei 
(lésében nem hullák megegyezésre 
jutni. Az inukéi befejezése "lilán a 
kereskedők és háztulajdonosok kép­
viselői hosszabb bizalmas eszmecse­
réi folytatlak, és mini értesülünk, a 
tárgyalások illán, olyan kölcsönösen 
elfogadható bázis! találtak, amely

Belgrad, június 10. Dr. Benes 
miniszterelnök a királlvcl való 
audeneiája után Basics minisz­
terelnökkel és Ninesies külügy­
miniszterrel tanácskozott. A 
gcnuai konferencia után keféiké 
zeit helyzetet az SHS királyság 
és a eseti köztársaság egymás­
hoz való viszonyát a két állam 
közölt fennálló szövetségi szer­
ződés meghosszabbítását és ki­
bővítéséi beszélték meg. Megál­
lapították. hogy valamennyi 
irányelv, főleg pedig a szövet­
ségi szerződés tekintetében tel­
jes az egyetértés. (MTI.)

I♦
♦

Ma vasárnap délután a PI AC Ing 
mérkőzni a DKASE csapatával. Az 
izgalmas mérkőzés az tigclölén Till- 
hali-pályán lesz megtartva á in akor. 
Az első helyezett DKANF minden 
erejével log küzdeni a második he­
lyezett l)F.A(. ellen. X mérkőzésből 
győztesen valószínűleg a PHASE 
kerül ki

A Itiószegi-uti pályán vasárnap 
délután a DMTK fogja az erejét ősz 
szemérni a NvTVE csapatával. \ 
mérkőzés délután :t órakor kezdődik, 
kimenetele leljesnn nyílt.

X IITK ma Kisvárdán fog iálszani 
KM rsapalával X spor'kond, 

l»i/.mik a DTK ■ vii/eliiiélieii.

j szerint elil)(in az niapvr'ő íor.lir sági] 
kérdésben békés és inindkél léire 
nezA'e kielégilő megegyezést sikerül! 
létrehozniuk, l-.bben :i kérdésla-n e 
lié lii-án iijubb tárgyalásokul Inda 
nak es a végleges mgegvezés szóve- 
^el egy ül lesen adják ál a né|)jédéii 
miniszternek. Ilymódnn Pizlosüoti- 
nak latjuk, hogy az iizlelbér rende­
zésének kérdéséi is közmegelégedés­
re intézik el.

Lesz-e eső?
Budapest, június 10. Az egész 

idei termés sorsa azon fordul 
meg. hogy kapunk-e még aratás 
elölt kiadós esői. A Meteoroló­
giai intézet a szárazságnak a kö- 
velkezö tudományos magyará­
zatot adta :

„A szárazság oka az, hogy 
nagy légnyomás helyezkedik a 
kontinens felé és Magyarország 
már belek óla a nagy légnyomás 
körzetében van. A nagy légnyo­
más okairól egyéb szakkörök­
ben a következő felvilágosítást 
kaptuk :

Magyarország e pillanatban 
teljesen kívül esik az óceáni 
kiima áramlatain. Ezt a helyze­
tei kontinentális körülmények 
idézik elő. Magyarországon már 
lobb nyár folyamán volt ilyen 
esel. A kontinentális kiima tipi­
kus sajátsága a nyári száraz 
meleg és a téli erős, száraz hi­
deg. Szerencsére hazánk kivid 
esik ezen az erős kontinentális 
gócon. Az ilyen nvári szárazsá­
gok legerősebbek az orosz fen- 
sikon és ez okozta mindig az 
orosz éhínséget. Nálunk a hclv- 
zel nem olyan kétíves, mert 
minden pilllanatban várhatjuk 
az esői hozó nyugati szeleket“.

Pej a in, június II). Oroszor­
szág uj katasztrófa előtt áll. A 
Kaukázus északi részén az uráli 
tanyák, valamint a Volga déli 
vé>; én rím--int na<>v számban 
megjelent sáskákra való tekin- 
téllel uj gazdasági katasztrófa 
I- • .vegei. Moszkvai körökben 
attól tartanak, hóm a sáskájá­
ra észak felé is ki fog terjedni 
és a/l a kevés terményt, ami ott 
van. szintén el fogják pusztítani.

Felhívás a vetésterü­
let bejelentésére.

A magyar királyi kormány vissza­
küldte a városnak a vetésterület; f< I- 
veleli iveket; meri több százra menő 
gazdálkodó nem jelentette* be az adu 
lókat. *

!• elhivatnak lehál az. összes gaz­
dálkodók. akár saját földjükéi műve­
lik. akár bérben, vagy felesben gaz­
dálkodnak. hogy a bejelentési a leg­
rövidebb idő alatt, de legkésőbb 
folyó hó 18-án, déli 12 óráig az alább 
megnevezett bel veken tegyék meg. A 
bejelentés 2 '"észre eszük. Az első 
bejelentést május S ig. kelleti leiji si 
leni. n másodikul folyó hó 18-ig kell.

Akik az első bejelentést elmulasz­
tották, a második bejelentéssel kap­
csolatban azt is pótolhatják.

Aki a bejelentési nem teijesi'i. azt 
a város kény leien lr.,z a kormám 
rendeletnek megfelelően megbün­
tetni.

Bejelentési lehel lelj.'silent a kö­
veiké//) helyeken

I Városi lisz!irodaijai) apó utca 
Iá szám, kereszlÖDÜlci .

2. Az összes tanyai iskolákban és 
pedig

a: halapi iskolánál összeíró Bán­
ki Gábor tanító :

I) banki iskolánál összeíró Bn 
lonyi Lajos tanító :

v nagycseréi iskolánál összein 
Varga József laniió .

d fanesikai iskolánál osszein 
Benedek Ákos laniió :

e kádárdiilöi iskolánál (eszein 
Kovaesik István tanító);

f vedresdtilői iskolánál összeír« 
Szives Sándor laniió :

,g elepi iskolánál összeíró (ivót I) 
József laniió :

h nagyhegy esi iskolánál 'összeírt 
Varga Géza laniió .

i óllali iskolánál Njss/.viro Mólnál 
Ferenc laniió :

k nagy szepesi iskolánál ősszel rr 
Kilós Imre laniió,.

I pnllagi iskolán íl összeíró V ar 
ga Sándor laniió :

hí 1 ellesi iskolánál .összeír«) K 
Nagy Sándor tanítói:

I) bellegelői pórzi iskolánál ősz- 
szeiró l’áiffy l.ajos laniió\ 

o kösiilyszcgi iskolánál összeiré 
Farkas Lajos laniió).

HM kai. holdon felüli birlokban 
gazdálkodók kézhesilés alján kapják 
meg a kérdőíveket, melyekei a vá­
rosi liszlirodnban kell 1 nap »lall 
beadniuk

Debreezen. 11)22. év;' jimiiis hó S.
Városi Tanáé.*,

7

71 922.
Árverési hirdetmény.
Juhász Sándor javára 88(1 K 

loke és jár. erejéig 1200 koro­
nára becsüli ágynemüek llosz- 
szupálviban, 1922 június 1 l-én 
•I- lél 12 órakor bírói árveré­
sen eladalík.

Derecske, 1922 május 30.
Margilai (ij/ula,

kir. Pir. végrehajló.

10,101—1922. IV. lan. sz.

Árverési hirdetmény.
A városi levéltárban folyó hó 

12-én cl. e. 11 órakor kb. 50 drb 
90 cm. hosszú, 50 cm. szeles, 35 
em. mély deszkaláda nyilvános 
árverésen el fog adatni. 

Debreezen, 1922 junius (i.
Csuhán,

főlevéllárnok.

109 hold
príma birtok
közvetlenül az ebesi állomás 
mellett október 1-töl haszon­
bérbe adó. Értekezhetni a dcl- 

utáni órákban:
Dr. Fényes Jenő és Dr. Fényes 
Endre ügyvédek irodájában o 
Debreezen. Piac-utca 71. sz. a.

FBLELOS SZERKESZTŐi
DR. SZATAI PERING.

Permetezők,
Redőnyök,

Gyermek-kocsik
Javítását szakszerűen végzi

László lakatos,
Bethlen-utca 5. szám.
Tanuló fizetéssel felvétetik.

Batthyányi-utcai
bérház

öt lakással és három üzlettel 
kerttel és udvarral eladó. 
Értekezni dr. Benkő Géza 
ügyvéd Irodájában Osapó-u 19.

Eladó
cséplőgarnitura

kifogástalan állapot­
ban. Megtekinthet» 
Ell.velem építkezés te­
rületén n NngycriUiu.

A nagykállói királyi közjegyző
helyettesi, H8Ä' ,í 

irodasegédet
lieree F*zftesi igéinek és ni 
HCI Go. virl élelltítrás levélben 
ooooooooo közlendő, ooooooooo

Eladó szőllő
Mariinkán jól gondozod, 
3200 négyszögöl szép la­
kással piiiezc, borház min­
den felszereléssel, jó vizii 
kill. Azonnal áladéi. Kiss 
Vinlor Arpáillrr lő. szám.



/•: ar et fi i; r fi s 1922 inn ins 11.

970
Telefon

232
A VULKÁN TÉGLAGYÁR R.-TÁRS.
gyártmányai kis é* nagyméretű, 
megrendelhető ALFÖLDI TAKARÉK­
PÉNZTÁRNÁL, Debrecen Plac-u. 16.

970
Telefon

232

Mindenki csak arról beszél,
hogy házat venni legolcsóbban

inrjlis csuk íi üli esztendő óla Icimálló, 
óriási összeköt tel esek kel rendelkező NAGY 
1. \JÓS Országa \dnst ételi Irodánál leltet.
Hitnek oka nagyon egyszerű! Ugyanis 
csak azokat a házakat ‘nem adják fel a 
Nagy Lajos Irodához, almi a tulajdo­
nos dupla árat, a tényleges értékkel 
arányban nein álló szédületes árakat 
akar elérni házáért, ilyen megbízásokat 
a Nagy Lajos Iroda el sem vállal. íme 

itt van most is a
Péterfia szájában I A Kut- 
utca 5-ik számú ház! oo

Az örökösök megakarnak osztozkodni és ezért 
odaadják azt a legelső jelentkezőnek

280 ezer koronáért!
A benne lakó egyik tulajdonos rögtön átadja 

a vevőnek heköltö. bel és re, melybe

a vevő 3 nap alatt beköltözhet!
azl a lakást, amelyikben u lakik, vagyis: 

alápincézett udvari szobát, konyhát, pincét, fás kamarát, istállót 
sertésólat, báromtiólat és a kertet 

Nun meg ezenkívül ügyrendben kétszobás lakás mellékhelvi,egekkel
rdí,. . ,tlV:,"ira ,ní,,1° •sz0l,a- — Szerényebb kis épület. ' cseréppel 

lcdvc, az eleje tatarozásra szorul. Két ablaka van az utcára—
őztvallyus kul, vízvezeték, lecsatornázott udvar, angol lüuzotI __
akarlak, jázmin es orgonabokrok, barack fa, diófa és lugasszőllő az

az udvarban.
mint1 a/ fi 4 'V' '• VJOS,9rsZii8"i’ l"W'tlan orgalmi Vállalat
mmt az otokosok h zárol .gos megbízottja, rendelkezik, egyedül csak 
a Nagy Lajos , ódában köthető meg a vétel, ott leendő le aToglahV

Szabott ár! Alku nincs 1
A Nagy Lajos iroda Veres-utea !). szám alatt van. Hivatalos órák 

dlamloan egész nap, reggel 8 órától esti 7 óráig.

RÉZG
hiány es annak tulmagas árára 
való tekintettel ajánlunk

melyet szöilösyazdáink peronospora ellen 
Is a legnagyobb sikerrel használnak, ooo

Magyar Mezőgazdák Szövetkezete,
Hunyadi-utca 13. szám alatt, oooooo Telefonszám 7-97

Könyvuidonsánok

a Kultúra könyvtárban:

i

Liszt Ferenc: Chopin 
1 nine: Napoleon 
<>. Carclueei: Dante 
Zweit): Romain Holland 
H. Maria Rilke: Rodin 
T. Pantier: Bondlaire 
Snetonins: \ero — — 
Doszloljevszkij: Puskin

Ára K 115
Ára 
Ára 
Ára

1 :ut
!I2

115
Ára K 115 
Ára 
Ára 
Á rn

Lili
115
»2

, Kaphatók a

MELIUSZ könyvkereskedésben,
Ferencz József-ut 26-ik szám alatt. ooo

.. ......................................................................................................

Korzó „ÉVA*
ellen használjon

Arckenőcsöt és Szappant l
Parfümök. költiIszeszek, nri—. kéz-, fog- és hajápoló szereli, nui.ilkür 

és fésű kazetták slh. legolesoltlmn beszerezhetők a

Korzó Drogueriában, «SB:
TiT1

Rikkancsokat
reggeli és délutáni 
laphoz felvesz

a Kiadóhivatal.

Cukorborsó
jutányos áron na- 
jiyohh mennyiséfllitm is 

kapható a
Macsi uradalom

zöldségiizlelchon. (-Hal 
viin-n. I. Püspöki palota.)

DOLLÁR
ARANY, EZÜST

pénzek beváltásé.

Kifizetések. 
Tőkeelhelyezés.

RANKAI bankiroda
Debrecen. Degenfeld-lér 6
(Kenyérpiac) Telefon 809. ez.

ajjm maiiikiiai

Cipész urak figyelmébe!
Szives tudomásukra hozom, hogy
Verbdczy u. 2. szám alatt,

a törvényszékkel szemben
cipőfelsőrész készítő 

műhelyt nyitottam.
A bel es külföldön szerzett 
nagy tapasztalatom és gyakor­
latom folytán a legkényesebb 
ízléseket is kielégítem. Kérem 
vállalatom szives pártfogását. 

Tisztelettel
Alföldi czipőfelsőrész- 

készitő vállalat.
Egy bútorozott szobát keresek

i~B nannniinnnidii

Molykár ellen,
nyári megóvásra mindenféle 
szőrme és téli ruhákat fele­
lősség mellett beruklároznak

Kövápy és Bltmann
szűcsök, Piac-utca 42. szám 
Ugyanott kész áruk knphntök.

csápléshez ás tégla­
gyáraknak alkalmas,

a Qelreczeni faipar Rt.-nál
(ISPOTÁLY LAPOS)

métermázsánként 
160 koronáért kapható.

HázvevőkI Vasutasok! Rög­
tön nézzék meg ezt a házat 
és amilyen gyorsan csak tud­
nak, rohanjanak a foglalóval 
a NAGY LAJOS Irodához! 
Mert Ilyen alkalmi vétel 10 

esztendőben akad egy! 
Kiadó szép ház az Hántásnál, 
a hid mellett, rögtön az állo­

mási postaépületnél,
Homokkert-u. 101. szám alatt
(Vigyázzanak, nem a Homok­
kertben 1) Mindjárt elől, a pati­

kához ötödik ház.
Beköltözhető sre kap:

egy utcai lakást, bárom szobai, 
ko.yhni, speizt, 3 kamarát, két 
pincét, mosókonyhát, majorsági 
udvart sertés és baromfi óllal, 
bízok az olt lakó tulajdonos. 
Tamás János ur és leánya bir 
tokában vannak, ezek mind at 
lesznek adva a vevőnek 30 na 

pon belül!
Van összesen 7 rendbeli lakás, 
elsőrendű, igen jó karban tar­
tott csertéglaépület. cseréptető 
vei led ve. stu katuros, padlós 
szobák, befásitott. Icléglázotl 
és virágos első udvar. Igen jó 
vizű szivattyús kul. vízvezeték, 
csatorna, angol klozett. spalel­

tás utcai ablakuk.
Ára ma még 500 ezer korona!
bízón ház felett is a NAUY 
LAJOS Országos Ingatlanfor­
galmi Iroda rendelkezik, egye­
dül és kizárólag csak ot! köt­
hető meg a vétel, olt teendő le 

a foglaló.
Iroda Veres utca 9 sz. alatt
Hivatalos órák állandóan r nesz 
nap. rendel <s óra tói őst i 7 óráig.
A vevők .»Ital minden vétel 
ni an a örvényes 2 százalék juta- 
l«k fi ze Len dó az iroda részére 1

-EJLU

Eegjobbak és legolcsóbbak
a Grünwald Cipőüzem gyártmányai.

férfi-, női-és oysrinek cipők raktára.
Kölcsönös-Segélyzö palota. Színház közelében
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Kolozsvári István,
Hákdezy-uten 27. szóm nlnlt.
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Uj papirüzlet!
Milotay András

papir, iro, ra,z, festő és irodain1- 
rendezési üzletéi megnyitotta

Batthyányi-u. 2. sz. alatt.
Ajánlja újonnan bcrcndezcU iizle- 
lót a szakin liba tartozó cikkekben. 
Olcsó szállóit óraimról a namérdemli 
közönségei biztosítom. Szives
pártfogást kérve vagyok tiszteletiéi

Milotay András papirkereskedő.
Középiskolát végzett fiú 

tanulónak felvétetik.

Bikszád Gyógyfürdő,
Szalmái- megye, Románia,
vasul, posta, táviró, telefon)

megnyílt június 1-én. Emcsztö- 
és légzőszervi bajok elsőrangú 
gyógyhelye. Égvényes-, sós­
ás vány viz források, inhalato- 
tium. Ivóviz-kura. Ásványviz­
es szénsavas fürdők. Vizgyógv- 
intézet. Lakás és napi ellátás 
<>0 leilől felfelé. Felvilágosítást 
készséggel nyújt a

Fürdőigazgatóság.

-zükseges Röliler dobsát, Klingeril és egyéb 
pakolások, tőmitő zsinórok és összes iiiü- 
szakl ‘'ikkek.

Eredeti Wolfner-féle
ÍI<*P- b* xnrrószljjnk. nuooooooooooooooooooono

Csépléshez szükséges olajok és gépzsir
ázó 11 os ze 11, méhészeti és gazdasági cikkek nagy raktára.

"™r TÓTH GYULA
«yári lerakata vaskereskedése Debreczen.

..... .......................................................... ...

SZILAGYI JENŐ
bankbizományi és árubizományi Irodája
Debreczen, Csap j-utcza 13. s
________  telefon szAni s-ee.

Üzlethelyiségeket bármilyen szakmában közvetítek
disk re tio mellett, úgy helyben, vidéken, mint Budapesten 
Nagyubl. és kise d) üzlethelyiségek átadók Debreczxnben, 
us/l)cn a Piae-utcahan, részben mellékutcában lévők.

Házak, szőlők és földbirtokok adásvétele.
Bérpaloták és magánházak eladók Debrecenben, úgy!

L.f.n ,klií:bb-nagyobb földbirtokok, tanya és tanya 
nélkül eladóik, lárgyaiások irodám utján.

Nagyon előnyös vétel
400 magyar hold fekete homok, rajta 30 magyar hold 
leunó fajszdiokkcl, teljes éló és bolt felszereléssel, idei 
összterméssel együtt najdumegye halárában, igen elő- 
nyos teltételek mellett azonnalra eladó.

Hajdúböszörményben eladó
igen forgalmas helyen egy jómenetelü füszerüzlet, teljes 
bérem eressel, árukkal dúsan felszerelve, lakással, mely 
azonnal elfoglalható, nagyon olcsón és hosszú lejáratú 
szerződéssel. Közelebbi adatok irodámban megtudhatók!

Vidéki kádármesterek figyelmébe.
fci™nnJ3Ék .’légibb is teljesen modernül, dúsan 
fűszert lt küdármuhelyc, mely igen nagy forcalnril i iiyolit le hozzá megfelelő lakással együtt! valamint 
hosszú lejáratú bérleti szerződéssel, elköltözés folytán 
olcsón és nagyon elői!yös feltételek mellett eladó *

ITíTiT¥lTTTTTiTl
Az i.iü KTÉItTÉS kiadóhiva­

talának telefonszáma : 4.
-J. ■ .................................................................... .......

i-őaiaaariaiaaang

Pacára azájtalános áremelkedésnek, még mindig

Olcsó czipőket árusít
Kovács Vilmos
az Iparkamara épületében, 
a törvényszékkel szemben.

Bőr szandál:
23 24- 25 számok 160 Kor.
A többi nagyság kifogyott, o

ÜSS8/* vászon cipő faszeges 37-töl 41-ig 200 Kor. 
Kői fel es egesz strapa czipő 750 K tóiNŐI fél, teher vászon czipő - - 70S K-lnl
Női fekete 1 spangnis, bőr sarok — 1050 K-tól!

Ezenkívül mindenféle bőr- és vászonczipők olcsó árban.

Piac-utca 19. sz., II.
Interurbán telefon

ügynökségi
iroda

, emelet.
6-24.

ULL

m

kocsikenőcs, hengerolaj, pet­
róleum, gépzsir (tovotte) stb.
debreczeni raktárból
legelőnyösebben beszerezhetők

BLEYER ANDOR
Hatvan-utca 53. Telefon 7-28.

l-’őpiaczon ;i város legszebb és 
legélénkebb részén. két emeletes 
bér ház eladó, több portálos üz­
lethelyiségekkel, több úri és 
szerényebb lakásokkal. Érte­
kezni lehet az általánosan > 1- 
smert szolid Steiner irodában.

Árpád lér közelében, villanyos 
megállónál, szép frontit ház el­
adó. 3 szobás modern utcai lakás 
átadó, villany, vízvezeték, venni- 

‘ i, pince,ól. Utolsó ára 790,000 
korona.

Árpád léri villanyos megálló 
helyhez közel, családi ház 2 
szoba, előszoba, konyha lakás. 
Beköltözhető. Eladó. Szellővé 
és veteményes kerttel. Tavalyi 
termés 15 he kié) bor. Utolsó ára 
480,000 korona. Jó viz, villany.

Csapókért. Ivlapka-utcán 150 
négyszögöl terül, kis ház eladó 
120,000 koronáért egy szoba, 
konyhás lakással.

Baucr-tclcpcn eladó újonnan 
épült ház, 315 négyszögöl lelek 
3 szoba konyha átadó. Istálló, 
jó kút. Az ára 320,000 korona.

I’elerfia-utca közelében szép­
ház eladó 50.0,000 koronáért,
3 szoba, konyha és egy régi jó 
meneteli! füszerüzlet, Maimérési 
loggal átadó, áruval is.

Szőllök eladók Poroszlal- és 
Andrássy-utoa, Csige-kertben, Mar- 
tlnkán es házhelyek, ezenkívül 
házak beköltözhető lakással a 

ine-, Bethlen-, Darabos-. I'ctér­
tül-, Csapó-, Szcnlaima és Arany 
lanos ideákon 1 milliótól 3 mil­

lióig. I ziel helyiségek áruval és 
nélkül. Aki venni, vagy eladni 

zándeko/.ik, forduljon az álla 
amis, szolid STEINER Irodához.

Nujunt-féle arató- 
gép kéve kötővel 
felszerelve. Beth- 
len-u. 21. sz. alatt 
Makay Mihály.

Tekintettel a felemelt 
téglaárakra, most már

építésnél
35 40 százalék költse 

get takarít meg,
ha az alapba és lába­
zati falba tégla helyett

terméskövet
liaszn.il. Kőmegromleléseket elfogad

Nagy Benő mérnök
Rákóci-uica 55. sz. 
Telefon : 12-00 sz.

Erzsébet utcza 
27. számú ház

átadó lakással

sürgősen eladó
Gusy italok 

Cocktail 
Flip

Swedisch Punch 
Whisky 

Gin
Espezial

elsőrangú lik,irkülönlegességok,
cognac, tinóin pccsvnvv vs 
ns/.tiili borok. Csokoládék,
énkor kok vs 1 )vssortvk n leg 
vlőnyösviihvn lxvszvnzhvlők

Burg Sámuel
csemege üzletében 

KOSSUTH-UTCA 19.
Csokonai színházzal szemben.
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APRÓHIRDETÉSEK
A«4blrtit«iek dll» Mtklmudliu II »ill| I» korona. ml»d»» ta.ibbl 
•tl 1 kor. filler, fulmar II »idl| 10 korona, mind»» lorlbbl 
•id 1 kar. liilutM batabll • invak kdlsnriein l»«,»»k feluimll»» 
Vidékről Hirdetési dW peetakOlyegekben ■-
Hlrd»ld»«k»l alndtiktr dill 11 drill kérjük felidnl T»

-j la beküldhető 
Toiefoaaiém i 4.

rwvv’mxrKrvvvvv'wvK/K/v'i/vvvvvvx/K/x/vis

ÁLLÁST KERESŐK
valamint akiknek alkalma­
zottra van azOkaégOk, eo
házvevők,
vagy akik oeoeooooeoeo

házukat el akarják adni,
eredményi eaak úgy ér- 

‘ " ívelik az

6
<

«
e<
<
c
«

nak el, ha megfigyelik

►H

vasat, rezet él min
dennemü fémet leg­
magasabb árért ve­
tlek. Kovácsoknak 
használhatót becse­
rélek. Nagyobb té­
telt elizállltok. ooo

Steiner,
Eötvös-utca 110.

ff1

hirdetési rovatát, mert ott mindem 
megtalálnak, amire azOkaégOk van

5
*

UMJLáAÍAAAAAAA&AAAAAAAAAAAAAÁAÍd

Levelezi» Bútorok
___________hálók, ebédlők, uriszo-

i liák. hencserek, plüss- 
Idősebb liizlos :■ Ilii in 1 i díványok még a régi 

állással rendelkező híva-1 olcsó ári an szer zhetők 
talnok vagy vasutas is- í he a Hunyadi butor- 
meretségét házasság cél- áruházban. Arany Jó­
ból óhajtom megösmerni! kos-utca 10. 2080
komoly embert némi '

Aranyat,
Brilllánsat,
Ezüstöt,
Hamisfogakat
legmagasabb 
árban veszek

Schiffman ékszerész
Piac-u. 67. frohnerepülil

vagyonnal. Koros árva 
leány jeligére a kiadóba. 
Hozományom és saját 
házam van. 2147

Ajánlat
Aranyért

ezüstért budapesti leg­
magasabb napiárat ti­
zetek, Krämer. Si­
mon ff y-u. 17. 2385

Pálinkafőző üstök,
mosó- és cserüstök ké­
szen legolcsóbban Mán- 
doki rézművesnél. Arany 
János-utca 13. Ócska 
vörösrezet napi áron 
Tesz. 2389

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczenl Első 
Bélyegzőgyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

és véső-intézet.
PAULO

Batthyányi 22.
Telefonszám 13—áfi.

Kicserélném
lakásomat Bethlen-ulca 
50. sz. alatti szólni, léi 
konyha,fáskamara, pari­
ig, disznótartás. 24 14

llázvezclií nőnek 
anyahelyettesnek ajánl­
kozik középkorú uiinő, 
vidékre is elmegy. Ke- 
resztessy Katalin, Tc- 
leky-utca 75. 2423

Kicserélném
kel nagy szobás laká­
somat belvárosban egy 
nagy szobással. Kései 
utca 84., 3. ajtó. 24 12

Kereslet

Nyomdász­
tanulók és

tanuló­
leányok
jó fizetéssel 
felvétetnek a
Városi

nyomdában,
Böszőrményl-nt 6.

Vizsgaruhák
inigxohb lányoknak Is 
Flu trikók, zoknik, 
Jambók, hajszala-
yok, Imhakelenyyék

<1 us választékban
Dr. HegedUsné
gyermek-dlvatházábin, 
Slmonffy-ntci 2, szám,

■ ■ a a ■ ■ ■
Se liwelnfurli

Zolii 0(i/6(i Tenger- 
hagyma kapható Jósa | 
és Jóna Droguerlájában j 
Kossuth-u. 6. 2399

Szeplő és májfolt
ellen legjobb a FÁY-1 
crém és KÁY szappan,! 
mely ismét békebeli! 
minőségben kapható a 
készítő ti rósz IVtiyy Fe- ! 
reue Arany eg\szarvú 
gyógyszertárában. A
színház mellett. 1499

Lucerna 3 hold 
nagyban vagy Ölszámra i 
IcaphatóTóeóske rt, Mar­
git-«. « 21301

Keresek
a Piac-utcából nyíló 
bármelyik utcában há­
zat megvételre. Ajánla­
tok a kiadóhivatalba 
kéretnek, ár megjelölé­
sével. 875

Aranyai,
ezüstöt, brilllánsat, zá­
logcédulát vesz legma­
gasabb napi áron Stei­
ner Mihály, Hatvan-u. 
2. sz. I. emelet. 2384

Kerékgxáriét segédeket
állandó munkára kere­
sek. Nagy Imre kocsi- 
gyári ó Pesti-utca 7. sz.

2398
Tanuló-lányok 

felvétetnek Komáromi 
hölgy föd rósz szalonban 
Arany Bika bérház. — 

2398
Veszek

fehérnetnüeket, selyme­
ket, paplanokai, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
botort. Kaiser, Piac-u. 
7- »Z. 2383

tiebreczrn

\ x árost múzeum
I megvételre keres csinos 
kiállítású üveges vit 
rinnszerü szekrényt — 
(tárlói). Ajánlat városi 
múzeum elmére. 2353

Sülő asszony 
állandó munkára félve- 

Ítélik. Dénes sütöde 
Árpád-tér 13. 2410

Kocsis
felvétetik. Dénes sütöde 
Árpád-tér 13. Ml]

Szélűin 1/ ägynököl 
j azonnali belépésre ke- 
i rés, Mii jéggyár Krzsé 
j bet-utezn 29. 2413

Tls/.teséjies árva lány 
! elmenne vidékre üzlet - 
! ben kiszolgálni olyan 
: csilládhoz hol, otliol 
lenne nyújtva, a lkai 

I mazva még man vollain 
1 sehol, ajánló leveleket 
(Árva) Jeligére a kiálló­
ban kérek. 2418

Kukást
keresek, bútorokat át­
veszem. 2 vagy 3 szoba, 
konyhás mieíőbi, vagy 
augusztusi bcköllözes- 
hez, bővebbet irodám­
ban Hatvan útra 22.

2421
Konyakos

üvegekei minden nagy- j 
Ságban magas árban ! 
vásárolsz! lágyság! szesz 
kereskedés. Ksapét-ulca 

17. szám. 2422 I
véro» éd a TUzAufull rét

Jlnlorozol( szobáért
magas béri fizetek úri 
háznál, csakis jobb 
ajánlatot kérek. Cint a 
kiadóban. 2348

TaiiulMányok
fizetéssel felvétetnek. 
Piac-tilsa 58. 5. a. — 
Kőim Sarolta divatter­
méken. 2404

I ll.v )«
családból való(i elemit, 
vagy 4 elemi, 2polgárit 
végzett fiú vendéglős 
tanomnak fizetéssel és 
kosztat felvétetik Sas­
utca 2. szánt, Lókody 
Sándornál. 242Í)

Jó fizetései
délutáni órákra modellt 
felveszek. Vígkedvű Mí- 
Mihúly-utca II. 2419

\szlnlos
láda készítéshez felvé­
tetik, a Gőzszappan- 
gyarban. Külsővásár- tér 
3. szám. 2440

Tejel
állandó szállításra keres 
Borbély fiiszerüzlefben, 
Vígkedvű MiháJv-ulca 
25. szám, _ 24 11

Kiszolgáló
fialni segéd, \agy ki­
szolgáló kisasszony és 
pénztárnoknő kereste 
tik Deutsch Albert és 
Fia céghez. 2439

Gyakorlói!
harminc év körüli vas­
esztergályos és egv gép­
lakatos segéd felvételik 
I ritka Gépműhely. — 
Ibi r n uten ’ 2438

Kifutónak
fin vagy leány azonnal 
felvétetik Brüll divat­
házba Piac-u. 29. 2428

Lakáscsere.
A Kígyó,utca 25. a la Hí 
udvari lakásom elcseré­
lem egyezség szerint — 
kél szobásért. 2462

Kovácssegédek 
felvétetnek Nagy Gyula 
kocsigyár!ó Frzséliet-u. 
17. sz. 2665

Gramofont
veszek — rosszat is — 
lemezekkel. — Nyulasi 
harak, Kardos. Böször­
ményi üli vámház mel­
let!. 2466

Jó munkás
csizmadiasegéd fel vét e- 
Lk. Arpádtér 20. 2425

Füszeressegéd 
izr. vidékre alkalma­
zást keres. Cim Gold­
stein Gábor Hajduná- 
nás. ' 2424

Bádogos
iparágban jó családból 
való fiuk tanon cnak 
felvétetnek. Gebauer 
érckoporsógyár rt. Ho- 
mokkerf, Hid-u. 10.— 

2427
Kőrlshogarat

a legmagasabb árban 
veszek. Bakiár. Hon­
véd-utca 14. 2426

Kiloplak
a zsibvásáron egy pár 
férfi cipői ,-gy szegény 
asszonytól, aki az ri- 
adással meg voll bízva 

! Aki nyomra vezeti, ju-
! tahimban részesül. __
I Mellet le csöveket vá- 
1 sároltak. ezidfi alatt 

vitték el tőle. Kimé: 
Simnnffy utca 2. szám. 
Szabó Károlyné. 2448

l-fiy bútorozott
szobái keresek a nyári 
idényre, jó levegős In­
ly en. Jól fizetek jeli­
géié a kiadóba. 2445

1 ‘.légiinsau Imi (orozod
lehetőleg külön bejárain 
világos ütem szobát (vil 
111 nnzol keres, nőtlen, 

i iuleligens fiatalember. 
Lehetőleg Piac-utca kö­
zelében. Clin a kiadó 
ban Lsei log ellátással 

|2 143
Poloskairtóul

vállal felelősséggel hely­
ben és vidéken Bál- 
hon yi Gábor féregirtó 
Debreczen, Széchenyi-u. 
40. szabadalmazol! po­
loskairtó-szer kapható.

1826

Arx iileányt
10 évtől felfele magunk­
hoz vennénk s jövőjé­
ről gondoskodnánk. — 
Cim a kiadóban. 2460

Egy
süraparátus kereslelik 
megvételre. Köt vös-u. 
91. szám. 2453

Vszóill Marion
pipagyárába munkás­
lányok felvételnek. — 
Margit fürdő telep. Gser- 
kész-u. 4. 2454

Eladás

Pár százezer 
koronával társulok, lm 
Pénzem biztosítva lá­
tom. Cim a kiadóban.

2461
I iséplést

vállalok 12 lóerős, tel­
jesen uj benzinmotor 
garnitúrával. Weiszlei- 
ger, Nzéehen vi-utea 27 

2150

Hálók, ebédlők, url- 
szohák

konyhai) rendezések,— 
pliischdiványok, hencse­
rek és mindenféle búto­
rok, inüasztalosok által 
stylszertien elkészítve, 
a legegyszerűbbtől a 
legfinomatb kivitelig 
2<)°/o-al olcsóbban, mint 
bárhol kizárólag Lefko- 
vits Bútoráruházában 
beszerezhet ők. Simonffy 
utca 6. Cégre, címre 
ügyelni! 2362

Kézi kocsi
és egy dívány eladó, 
Czegléd u 1 4. 1 223

Hálószoba botor
completl és egy vas­
sparherd eladó. Piac­
úira 7. balra I. emeld 

________ 2349
Eladó

szép világos festett 
hálószoba bútor. Csapó- 
utca 9. sz. Vangor asz­
talosnál. 2831

2 külön
lakosból álló hazam 300 
négyszögöles gyümöl­
csössel eladó. Kuruc/ u. 
88. Csapó-kert. 2408

Gépszíj
Kgy 16 legos I évig hasz­
nál! 100 mm. főszij el­
adó. Barna Lajos 1 iajdu 
böszörmény, Téglási-u.
1131. sz. 2415

Eladó
egy nyitott kocsi, két 
lóra való szerszám és 
'■gy 25 múzsa gaboná­
nak való hombár. Nyil- 
ulca 8. 2417

Kiadó
egy jókarban levő Ve­
réb-féle Sugár perina 
lező gép. Cim Kut-utrn
<-4. 2414

egyháxker könyvnyomda vállaJala

Huhn mángorló 
eladó tiszta juharfából, 
nagyobb háztartások­
ban, intézetekben, ven­
déglőkben inegbecsülln-
I el len, esztergapadokra 
is alkalmas. Simonyi-út
II sz-_____ 2416

Jóknrhan
levő billiárdas/.taleladó. 
Értekezhetni Aszalós 
Imre. Pavillonlaktanva

2412
Eladó

kerti vasaszlalok. 
rösmurlhy 9. o

Eladó
6 méh csalód, 5 üres 
Boczonádl kaptár Érte 
kezűi lehet Simon fin.
.)/, »sz. 2«lí{*>

Eladó
Csapókért, Kisfnludi-u. 
■ Yf.-.. h?íz' lakó nincs.
hJkoltozés miatt azon- 
11:11 étadó. Ára 80 ezer 
korona vagy 23 mm 
búza mint békebeli ár

_________  2434
Eladó

két személyre való jó- 
karban Lvő borbély- 
üzlet berendezés sí 
monfi-u. 37. "2431

Eladó
busz hektó fajbor, egv
da'.abb Permet ező.gén
Bakóczy 38. o j;j'i

Eladó
kétcsövű vadászfegyver 
töltények, lószerszám' 
Kigyó-n. 36. 2435

Többféle
férfi ruha, egy divatos

-_________ 2429
Ara tógép

marék rakós eladó. 'IV- 
lekl-ii. 6.'!. 2446
Kin dó földek Nádudvaron 
Töröklaponyagon 12 V» 
hold,Szelcncéscn 10hoid,
Sándorokon 27 hold 
Alomzugban 5 
Kortyául ón 1 i/, 
Értekezni lehet Dr. Gaái 
Mihály orvosnál Hajdú­
böszörményben. 2426

Hálók, ebédlök
konyha berendezések.__
keményfa és minden­
féle bútorokban nagy 
választék, u legolcsób­
ban beszerezhető, me­
nekülteknek és tiszt vi 

.“«'okbek árengedmény, 
kizárólag Hausner fSi- 
monffi-utca 2/e. bér 
házi bútorüzletében. —- 

2372
Vagyszönjeg 

hencsertakaró, hlnln 
széktakaró, Antik Író­
asztal, remekmű és egy 
szerű bútorok, szalon 
garnitúrák, márvány- 
asztalok sürgősen eladó 
Széchényi u. 6., udvar 
ban bálra, 2409

Nagy nyárfák 
fiiam eladók. Értekezni 
lehel Korán Iffy-utca 2 
__________  _ 2453

Yxeraoliijuintor
12 lóerős, egy évig 
használatban, eredeti 
svéd gyártmány, esép 
lésre alkalmas, eladó 
l aragú-u. 4/a. 2451

Eladó
egy férfi aranyóra lánc
eal és egy női alany 
óra hosszú lánccal, va­
lamint egv fajtiszta 
róka kulya. Kim a ki 
adóban. 2449

Szivattyú
jó karban eladó. Ber­
csényi iilca 21 2452

Eladó
permetezőgép. Kötvös 
ulca 89. sz 2664

Eladó birtokok
tanyával — Debreczen 
mellett 250 holdas. 50 
és 70 holdas, 4n és 19 
10 és 7 holdasak. Van 
bérbeadó is. 230 hol 
das urdukkal, 100 és 
90 holdas, egy 50 hol 
das és házak heköllö 
zésre. I’ataky, Csapó 
utca 19, udvari iroda 

2663
As Egyetért éa szer­

kesztőségének és kiadó, 
hivatalának a telefon.
náma 4.


